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FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER
Replika-Rennanzug mit Originalsignatur 

auf dem Marlboro-Ferrari Emblem.
Lot 5037 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.200 €



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

PAAR DELFINLEUCHTER

frühes 19. Jh., vergoldetes Messing auf einer querstrukturierten Mar-
morbasis. H: 21 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot 3009  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 200 €

ORIENTTEPPICH AUS SEIDE. HEREKE-CINAR, 
20. JH., 51X67 CM.

Bildteppich mit Abendmahl-Darstellung. Breite schwarze und ornamen-
tal verzierte Bordüre. 1.000.000 Knoten pro qm. Im Rahmen (80x89 cm), 
besch.

Lot 3304  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 460 €

Australian KOALA Gold and Silver Series

bestehend aus 4 Münzen, 1 Unze, 1/10 Unze und 1/25 Unze Gold 
(gesamt ca. 35,45 Gramm Gold fein), sowie 1 Unze Silber. wundervolle, 
wertige Aufmachung, 

Lot 2507  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

OSTADE, ADRIAEN VAN (1610 - 1685), 
„Der Tanz unter der Laube“, um 1652

in der Platte signiert: „Av. Ostade“, Radierung auf Bütten, auf alten 
Träger und hinter Passepartout montiert. HxB Platte: ca. 12,5 x 17 cm, 
HxB Blatt: ca.13,7 x 18,2 cm, HxB Passepartout: ca. 26,1 x 37,8 cm. Um 
die deutlich ausgeprägte Plattenkante ein ca. 4 - 7 mm breiter Rand. 
Alters - und Beriebspuren, leicht gebräunt, kleine Quetschfalte am 
linken Rand.

Lot 1810  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 

also inklusive Aufgeld.

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Sondersparte Sportmemorabilia 5000 -

Silber 2500 -

Varia 3000-

Graphiken 1800 - 

Teppiche 3300 -
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1801 1110485 BRUNI, BRUNO (geb. 1935), 3 Farblithographien "Leda" u.a.,
1) "Leda col cigno", u. li. mit Bleistift bezeichnet und signiert "E.E.
Bruno Bruni", u. re. in der Platte betitelt und datiert "Leda col cigno,
Paris 16-10-75", 2) "Die Weise", u. li. mit Bleistift bezeichnet und
signiert "E.E. Bruno Bruni", u. re. in der Platte betitelt und datiert "Die
Weise Paris 14-10-75", 3) "Halbakt mit Schwänen", unten mittig mit
Bleistift bezeichnet und signiert "E.E. Bruno Bruni", u. re. in der Platte
datiert "Paris 18-10-75". HxB: Platte je ca. 76,5x56,5 cm (je ca.
87x67 cm mit Rahmen). Je Altersspuren und leicht gebräunt. Je
hinter Glas gerahmt (Altersspuren, berieben, Ecken teilw. bestoßen).

| BRUNI, BRUNO (born 1935), 3 colour lithographs, 1) "Leda col
cigno", inscribed and signed "E.E. Bruno Bruni" lower left in pencil,
titled and dated "Leda col cigno, Paris 16-10-75" lower right in plate,
2) "Die Weise", inscribed and signed "E.E. Bruno Bruni" lower left in
pencil, titled and dated "Die Weise, Paris 14-10-75" lower right in
plate, 3) "Half nude with swans", inscribed and signed "E.E. Bruno
Bruni" lower centre in pencil, dated "Paris 18-10-75" lower right in
plate. HxW: panel each approx. 76,5x56,5 cm (each approx. 87x67
cm with frame). Each with traces of age and slightly browned. Each
framed behind glas (traces of age, rubbed, corners partially bumped).

280,00 €

1803 1110510 FAJÓ, JÁNOS (1937-2018, aus dem Umkreis Victor Vasarelys),
Abstrakte Komposition,
u. li. undeutlich bezeichnet 'forma ...(?). IV. "B"', u. re. signiert und
datiert "Fajó 71", Tempera/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
56,5x56,5 cm (73x73 cm mit Rahmen). Altersspuren, Farbabplatzer,
leicht gewellt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt (Alters- und
Beriebspuren, minim. Farbabplatzer, Rahmen oben mittig
gesprungen und geklebt).

| FAJÓ, JÁNOS (1937-2018, circle Victor Vasarely), abstract
composition, indistinctly inscribed 'forma ... (?), IV. "B"' lower left,
signed and dated "Fajó 71" lower right, tempera/paper, HxW:
passepartout cutout approx. 56x56 cm (73x73 cm with frame). Traces
of age, loss of colour, slightly wavy. Framed behind glas in
passepartout (traces of age and rubbing, minim. colour loss, frame
cracked and glued at top centre).

450,00 €

1804 1112259 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Am Strand der Mittelmeerküste",
Farblithographie/Papier, u.re. mit Bleistift undeutlich signiert, HxB:
Platte ca. 24,5x62 cm, Blatt ca. 38x71,5 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 43x77 cm. Leichte Altersspuren, minim. gewellt. Mit verglastem
Rahmen.

| ARTIST 20th century, "On the beach of the Mediterranean coast",
color lithograph/paper, bottom right indistinctly signed in pencil, HxW:
plate approx. 24.5x62 cm, sheet approx. 38x71.5 cm, external
dimensions of frame approx. 43x77 cm. Slight signs of age, minimal.
wavy. With glazed frame.

100,00 €

1800 1110456 PROBST, GEORG BALTHASAR (1732-1801) "Ansich von
Amsterdam"
Kupferstich, bezeichnet "Georg Balthasar Probst excud. A.V." HxB:
32/44 cm. Starke Altersspuren, Rahmen, HxB: 54/64 cm.

| PROBST, GEORG BALTHASAR (1732-1801) "View of Amsterdam"
Copper engraving, inscribed "Georg Balthasar Probst excud. A.V."
HxW: 32/44 cm. Heavy traces of age, frame, HxW: 54/64 cm.

260,00 €
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1805 1112836 BRÜX, JUPP (1889-1944), "Klatsch",
Lithographie/Papier, in der Platte signiert, darunter mit Bleistift betitelt
und bezeichnet 'orig. Steinzeichnung', HxB: Platte ca. 45x34 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 48x36 cm, Außenmaße Rahmen ca.
64x50 cm. Altersspuren, gebräunt und fleckig. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt.

| BRÜX, JUPP (1889-1944), "Klatsch", lithograph/paper, signed on
the plate, titled and inscribed in pencil underneath 'orig. stone
drawing', HxW: plate approx. 45x34 cm, passe-partout cut-out
approx. 48x36 cm, external dimensions of frame approx. 64x50 cm.
Signs of age, browned and stained. Framed in a passe-partout
behind glass.

50,00 €

1806 1112897 JANSSEN, HORST (1929 - 1995), "Unter Kerinnes", 1988,
Aquatintaradierung auf Japanbütten, in der Platte monogrammiert,
datiert und bezeichnet.. Mit Bleistift nummeriert (Ed. 55/100), signiert,
datiert. Hinter Passepartout montiert. Durchmesser Platte: ca. 25 cm,
Durchmesser Passepartoutausschnitt: ca. 26,5 cm, HxB Rahmen:
ca. 49 x 41,5 cm. Alters - und Beriebspuren. Mit verglastem Rahmen
(Altersspuren).

| JANSSEN, HORST (1929 - 1995), "Unter Kerinnes", 1988, Aquatint
etching on Japan laid paper, monogrammed, dated and inscribed in
the plate. Numbered in pencil (Ed. 55/100), signed, dated. Mounted
behind passepartout. Diameter of plate: approx. 25 cm, diameter of
mount cut-out: approx. 26.5 cm, HxW frame: approx. 49 x 41.5 cm.
Signs of age and rubbing. With glazed frame (traces of age).

220,00 €

1807 1112918 ORTELIUS, ABRAHAM (1527 - 1598), "Prussiae Regionis Sarmatiae
Europeae Nobiliss. Vera et Nova Descriptio...", 1584,
Karte von Danzig, Königsberg, Preußen. Dekoriert mit zwei
Galeonen, Rollwerk-Kartusche und Legende. Aus der lateinischen
Ausgabe des "Theatrum Orbis Terrarum" von 1584, gedruckt in
Antwerpen. Kupferstich auf Papier, altkoloriert, hinter Passepartout
montiert. HxB Platte: ca. 36,2 x 42,7 cm, HxB
Passepartoutausschnitt: ca. 37,5 x 44 cm, HxB Rahmen: ca. 53,5 x
68,5 cm. Alters - und Beriebspuren, alte Faltspuren, minimal fleckig.
Mit verglastem Rahmen (Altersspuren).

| ORTELIUS, ABRAHAM (1527 - 1598), "Prussiae Regionis
Sarmatiae Europeae Nobiliss. Vera et Nova Descriptio...", 1584, map
of Danzig, Königsberg, Prussia. Decorated with two galleons,
scrollwork cartouche and legend. From the Latin edition of the
"Theatrum Orbis Terrarum" of 1584, printed in Antwerp. Copper
engraving on paper, old coloured, mounted behind passepartout.
HxW plate: approx. 36.2 x 42.7 cm, HxW mount cut-out: approx. 37.5
x 44 cm, HxW frame: approx. 53.5 x 68.5 cm. Traces of age and
rubbing, old fold marks, minimally stained. With glazed frame (traces
of age).

150,00 €
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1808 1113076 MÜLLER, RICHARD (1874-1954), "Erlegter Riesenhummer am
Strand", 1930,
Radierung/Papier, in der Platte signiert und datiert 'R. Müller 1930',
darunter mit Bleistift num. 48/90, Trockenstempel links
'ORIGINALRADIERUNG' und rechts 'PROF. RICHARD MÜLLER
DRESDEN', HxB: Platte ca. 21,5x42 cm, Passepartoutausschnitt ca.
25,5x45 cm, Außenmaße Rahmen ca. 57x76 cm. Leichte
Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| MÜLLER, RICHARD (1874-1954), "Erlegter Riesenhummer am
Strand", 1930, etching/paper, signed and dated in the plate 'R. Müller
1930', numbered 48/90 in pencil below, dry stamp
'ORIGINALRADIERUNG' on the left and 'PROF. RICHARD MÜLLER
DRESDEN' on the right, HxW: plate approx. 21.5x42 cm, mat cut-out
approx. 25.5x45 cm, outer frame dimensions approx. 57x76 cm.
Slight signs of age. Framed behind glass in passepartout.

140,00 €

1809 1113095 GRUPPE VON ACHT LITHOGRAPHIEN UND RADIERUNGEN VON
VERSCHIEDENEN KÜNSTLERN DES XX JAHRHUNDERTS.
u.a. Hans Jörg Wagner, Dietrich Schuchardt, alle gerahmt und
signiert.

| GROUP OF EIGHT LITHOGRAPHS AND ETCHINGS BY
VARIOUS ARTISTS OF THE XX CENTURY.
Among others Hans Jörg Wagner, Dietrich Schuchardt, all framed
and signed.

150,00 €

1810 1113365 OSTADE, ADRIAEN VAN (1610 - 1685), "Der Tanz unter der Laube",
um 1652,
in der Platte signiert: "Av. Ostade", Radierung auf Bütten, auf alten
Träger und hinter Passepartout montiert. HxB Platte: ca. 12,5 x 17
cm, HxB Blatt: ca.13,7 x 18,2 cm, HxB Passepartout: ca. 26,1 x 37,8
cm. Um die deutlich ausgeprägte Plattenkante ein ca. 4 - 7 mm
breiter Rand. Alters - und Beriebspuren, leicht gebräunt, kleine
Quetschfalte am linken Rand.

| OSTADE, ADRIAEN VAN (1610-1685), "The Dance under the
Arbour", c. 1652, signed in the plate: "Av. Ostade", etching on laid
paper, mounted on old support and behind passepartout. HxW plate:
approx. 12.5 x 17 cm, HxW sheet: approx. 13.7 x 18.2 cm, HxW
passepartout: approx. 26.1 x 37.8 cm. A margin approx. 4 - 7 mm
wide around the clearly pronounced platemark. Traces of age and
rubbing, slightly browned, small crease in left margin.

650,00 €
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1811 1113368 OSTADE, ADRIAEN VAN (1610 - 1685), "Der Raucher und der
Trinker",
in der Platte signiert: "Av. Ostade", Radierung auf Bütten, auf Träger
montiert. HxB Platte: ca. 7,6 x 5,9 cm, HxB Blatt: ca. 7,9 x 6,3 cm,
HxB Träger: ca. 32,3 x 24 cm. Alters - und Beriebspuren, leicht
gebräunt, minimal fleckig.

| OSTADE, ADRIAEN VAN (1610 - 1685), "The Smoker and the
Drinker", signed in the plate: "Av. Ostade", etching on laid paper,
mounted on support. HxW plate: approx. 7.6 x 5.9 cm, HxW sheet:
approx. 7.9 x 6.3 cm, HxW support: approx. 32.3 x 24 cm. Signs of
age and rubbing, slightly browned, minimally stained.

150,00 €
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1812 1113371 KONVOLUT Druckgraphiken von/nach OSTADE, ADRIAEN VAN
(1610 - 1685),
bestehend aus:
1.) Ostade, Adriaen van (1610 - 1685), "Der Schuhflicker", 1671.
Signiert und datiert in der Platte: "Av, Ostade. 1671", Radierung auf
Bütten, am oberen Rand auf alten Träger montiert. HxB Platte: ca.
16,3 x 14.6 cm, HxB Blatt: ca.16,4 x 14,7 cm, HxB Passepartout: ca.
37,5 x 28 cm. Alters - und Beriebspuren, leicht gebräunt. Am oberen
Rand etwas beschnitten, sodass der Rand der Plattenkante fehlt.
2.) Ostade, Adriaen van, NACH (A.v.O. 1610 - 1685), "Der Tanz
unter der Laube", 18. Jh.,
bezeichnet unten rechts: "2" , Radierung auf Bütten, mit großem
Wasserzeichen "Bekröntes Wappen". Die Radierung ist gegenüber
dem Original stellenweise unvollständig ausgeführt. Am oberen Rand
auf alten Träger montiert. HxB Platte: ca. 11,1 x 17,4 cm, HxB Blatt:
ca. 16,6 x 24 cm, HxB Träger: ca. 19,7 x 24,4 cm. Alters- und
Beriebspuren, gebräunt, leicht stockfleckig.
3.) Ostade, Adriaen van, NACH (A.v.O. 1610 - 1685), "Die Puppe",
Fasksimile der Radierung von 1679 auf Bütten (mit Wasserzeichen),
hinter Passepartout montiert (mit zwei Wasserzeichen). HxB Blatt:
ca. 20,8 x 16,3 cm, HxB Passepartout: ca. 25,6 x 21,6 cm. Alters-
und Beriebspuren, gebräunt, stockfleckig.

| CONVOLUTE prints by/after OSTADE, ADRIAEN VAN (1610 -
1685), consisting of: 1.) Ostade, Adriaen van (1610 - 1685), "The
Shoe Maker", 1671, signed and dated in the plate: "Av, Ostade.
1671", etching on laid paper, mounted on old support at upper edge.
HxW plate: approx. 16.3 x 14.6 cm, HxW sheet: approx.16.4 x 14.7
cm, HxW mount: approx. 37.5 x 28 cm. Traces of age and rubbing,
slightly browned. Some trimming in the upper margin, so that the
edge of the platemark is missing. 2) Ostade, Adriaen van, NACH
(A.v.O. 1610 - 1685), The Dance under the Arbour, 18th century,
inscribed lower right: "2" , etching on laid paper, with large watermark
"crowned coat of arms". The etching is incomplete in places
compared to the original. Mounted on an old support in the upper
margin. HxW plate: approx. 11.1 x 17.4 cm, HxW sheet: approx. 16.6
x 24 cm, HxW mount: approx. 19.7 x 24.4 cm. Signs of age and
rubbing, browned, slightly stained. 3) Ostade, Adriaen van, AFTER
(A.v.O. 1610 - 1685), "The Doll",
Facsimile of the 1679 etching on laid paper (with watermark),
mounted behind passepartout (with two watermarks). HxW sheet:
approx. 20.8 x 16.3 cm, HxW mount: approx. 25.6 x 21.6 cm. Signs
of age and rubbing, browned, stained.

220,00 €
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1813 1113372 BEGA, CORNELIS (um 1620 - 1664), "Die junge Wirtin",
signiert in der Platte: "CBega", Radierung auf Bütten, auf alten Träger
montiert. HxB Platte: ca. 19,6 x 16,4 cm, HxB Blatt: ca.19,9 x 16,6
cm, HxB Träger: ca. 30,7 x 26,8 cm. Alters - und Beriebspuren,
geringfügig fleckig, gebräunt, die Blattkanten teils lädiert.
Montierungsspuren. Am rechten Rand auf die Einfassungslinie der
Plattenkante geschnitten.

| BEGA, CORNELIS (c. 1620 - 1664), "The Young Barmaid", signed
in the plate: "CBega", etching on laid paper, mounted on old support.
HxW plate: approx. 19.6 x 16.4 cm, HxW sheet: approx. 19.9 x 16.6
cm, HxW mount: approx. 30.7 x 26.8 cm. Signs of age and rubbing,
slightly stained, browned, the sheet edges partially damaged. Traces
of mounting. Trimmed to the framing line of the platemark in the right
margin.

150,00 €

1814 1113998 LIEBERMANN, MAX (1847-1935), "Markt",
mit zahlreichen Personen an den Marktständen, Radierung/Papier,
u.li. mit Bleistift von Hand signiert, HxB: Platte ca. 14,5x19,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 17x21 cm, Außenmaße Rahmen ca.
27x31 cm. Gebräunt, part. leicht fleckig. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt (Passepartout gebräunt und fleckig).

| LIEBERMANN, MAX (1847-1935), "Markt", with numerous people at
the market stalls, etching/paper, signed by hand in pencil lower left,
HxW: plate approx. 14.5x19.5 cm, mat opening approx. 17x21 cm,
outer frame dimensions approx. 27x31 cm. Browned, partially slightly
stained. Framed behind glass in passepartout (passepartout browned
and stained).

340,00 €

1815 1114000 SCHWANTHALER, Johann Peter, ATTRIBUIERT/UMKREIS (J.P.S.:
1720-1795), "Maria mit Christus im Tempel",
Studie mit Priester, Tusche und Kreide, tlw. über
Bleistift/Büttenpapier, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 19,5x15,5 cm,
Außenmaße Rahmen ca.33x29 cm. Altersspuren, leicht gewellt,
gebräunt und fleckig. Im Passepartout hinter Glas gerahmt
(Passepartout gebräunt). VERSO bezeichnet von fremder Hand.

| SCHWANTHALER, Johann Peter, ATTRIBUED/CIRCLE (J.P.S.:
1720-1795), "Maria mit Christus im Tempel", study with priest, India
ink and chalk, partly over pencil/handmade paper, HxW: mat opening
approx. 19.5x15.5 cm, outer frame dimensions approx. 33x29 cm.
Signs of age, slightly wavy, browned and stained. Framed behind
glass in passepartout (passepartout browned). VERSO inscribed by
an unknown hand.

340,00 €
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1816 1114502 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), "Abstrakte Komposition",
1957,
Farbholzschnitt/Japanpapier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert und
datiert, HxB: Platte ca. 32x32 cm, Blatt ca. 40x34 cm, Außenmaße
Passepartout ca. 50x44 cm. Altersspuren, gebräunt, leichter Anriss
am oberen Rand. An den Ecken mit Tesastreifen im Passepartout
montiert (gebräunt und verschmutzt).

| STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), "Abstract composition", 1957,
colour woodcut/Japanese paper, signed and dated by hand in pencil
lower right, HxW: plate approx. 32x32 cm, sheet approx. 40x34 cm,
mat dimensions approx. 50x44 cm. Signs of age, browned, slight tear
to upper margin. Mounted in passepartout with tape strips at the
corners (browned and soiled).

220,00 €

1817 1087655 EBERZ, JOSEF (1880-1942), "Ahnung und Gegenwart", 1919,
Ausgabe A,
Mappe mit 33 Radierungen/Bütten, je mit Bleistift von Hand signiert,
in der Mappe num. 7/30, gedruckt von der Kupferdruckerei Franz
Hanfstaengl, München, hrsg. von Benno Filser Kunstverlag, Stuttgart,
jedes Blatt in Passepartout, mit Inhaltverzeichnis lose inliegend, HxB:
Außenmaße Mappe ca. 45x32 cm. Altersspuren, Passepartouts und
Mappe gebräunt und leicht fleckig.

| EBERZ, JOSEF (1880-1942), "Ahnung und Gegenwart", 1919,
edition A, folder with 33 etchings/laid paper, each signed by hand in
pencil, in the folder num. 7/30, printed by Kupferdruckerei Franz
Hanfstaengl, Munich, ed. by Benno Filser Kunstverlag, Stuttgart,
each sheet in passe-partout, loosely enclosed with table of contents,
HxW: external dimensions of folder approx. 45x32 cm. Signs of age,
passe-partout and folder browned and slightly stained.

1.000,00 €

1818 1099106 STERN, BERT (1929-2013), "Marilyn Monroe - Marilyn Crucifix II",
als Halbakt mit rotem Pinselstrich gekreuzt, Pigmentdruck/Papier, mit
roter Kreide von Hand signiert und verso signiert, num. 16/50 und
datiert 2001, verso Copyrightvermerk und -stempel, HxB: Darstellung
ca. 34x33 cm, Passepartoutausschnitt ca. 38x33 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 62x54 cm. Leichte Altersspuren. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. ANBEI Certificate of Authenticity von Bert Stern.
| STERN, BERT (1929-2013), "Marilyn Monroe - Marilyn Crucifix II",
as a semi-nude crossed with red brush strokes, pigment print/paper,
signed by hand in red chalk and signed on the reverse, num. 16/50
and dated 2001, verso copyright notice and stamp, HxW: image
approx. 34x33 cm, passe-partout cut-out approx. 38x33 cm, outer
dimensions of frame approx. 62x54 cm. Slight signs of age. Framed
behind glass in a passe-partout. ENCLOSED Certificate of
Authenticity by Bert Stern.

1.500,00 €
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1819 1099110 STERN, BERT (1929-2013), "Marilyn Monroe - Marilyn pink scarf",
als Halbakt, sich ein dünnes pinkfarbenes Tuch vor die Brust haltend,
Pigmentdruck/Papier, mit roter Kreide von Hand signiert und num.
7/100 und verso signiert und datiert 2007, verso Copyrightvermerk
und -stempel, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 41x29 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 63x49 cm. Leichte Altersspuren. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Anbei Certificate of Authenticity
von Bert Stern.

| STERN, BERT (1929-2013), "Marilyn Monroe - Marilyn pink scarf",
as a semi-nude, holding a thin pink cloth in front of her chest,
pigment print/paper, signed by hand in red chalk and numbered.
7/100 and signed and dated 2007 on the reverse, copyright notice
and stamp on the reverse, HxW: Passepartout cut-out approx. 41x29
cm, external dimensions of the frame approx. 63x49 cm. Slight signs
of age. Framed behind glass in a passe-partout. With Certificate of
Authenticity by Bert Stern.

1.000,00 €

1820 1099155 DYLAN, BOB (geb. 1941), "Man on a Bridge (blue coat)",
Fotolithographie/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, u.li. mit
Bleistift num. 104/295, HxB: Platte ca. 54,5x40,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 60x44 cm, Außenmaße Rahmen ca.
82x63 cm. Leichte Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt.

| DYLAN, BOB (*1941), "Man on a Bridge (blue coat)",
Photolithography/paper, below right signed by hand in pencil,
numbered on the lower left with pencil no. 104/295, HxW: plate
approx. 54.5x40.5 cm, passe-partout cut-out approx. 60x44 cm, outer
dimensions of frame approx. 82x63 cm. Slight signs of age. Framed
behind glass in a passe-partout.

600,00 €

1821 1102292 UNGERER, TOMI (1931-2019), "Dame in erotischer Szene",
rechtsseitig signiert, Mischtechnik/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 20x29 cm (33x43 cm mit Rahmen).
Alters- und Knickspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| UNGERER, TOMI (1931-2019), "Lady in an erotic scene", signed on
the right, mixed media/paper, HxW: passepartout cutout approx.
20x29 cm (33x43 cm with frame). Signs of age and creases. Framed
in a passe-partout behind glass.

240,00 €

1822 1102303 WOOD, RONNIE (geb. 1947), 'Lucky Man',
Farblithographie auf schwarzem Papier, mit goldfarbenem Stift von
Hand signiert und num. 61/250, u.re. Trockenstempel 'RW' im
Rechteck, HxB: Platte ca. 19x27 cm, Blatt ca. 30x30,5 cm (59,5x57
cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit Passepartout hinter Glas
gerahmt. Echtheitszertifikat anbei.

| WOOD, RONNIE (born 1947), 'Lucky Man', color lithograph on
black paper, hand-signed in gold-colored pen and numbered. 61/250,
bottom right Dry stamp 'RW' in a rectangle, HxW: plate approx.
19x27 cm, sheet approx. 30x30.5 cm (59.5x57 cm with frame). Slight
signs of age. Framed behind glass with a passe-partout. Certificate of
authenticity attached.

240,00 €
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1823 1102312 O'NEILL, TERRY (1938-2019), Foto 'Christopher Lee, Vincent Price,
John Carradine und Peter Cushing',
Gemeinschaftsportrait der vier "Dracula"-Darsteller,
Schwaz-Weiß-Fotografie auf Kodak Professional Endura Paper, mit
schwarzem Stift von Hand signiert unten rechts, HxB: ca. 30,5 x 30,5
cm (43 x 43 cm mit Rahmen). Altersspuren, minim. fleckig. Hinter
Glas gerahmt.

| O'NEILL, TERRY (1938-2019) Photograph 'Christopher Lee,
Vincent Price, John Carradine und Peter Cushing', Joint portrait of
the four "Dracula" actors, black and white photography on Kodak
Professional Endura Paper, signed by hand in black pen at the
bottom right, HxW: approx. 30.5 x 30.5 cm (43 x 43 cm with frame).
Signs of age, minimal. blotchy. Framed behind glass.

600,00 €

1824 1102317 KISSMER, WILLI (1951-2018) 'Das Rote Tuch', ohne Jahr,
Giclée/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, u.li. num. 4/50, u.li.
Trockenstempel 'Galerie Dition', HxB: Darstellung ca. 54 x 31,5 cm,
Blatt ca. 61x37 cm (72x52 cm mit Rahmen). Altersspuren. Hinter
Glas gerahmt (Rahmen leicht bestoßen). Zertifikat von Joachim
Penno, Esslingen anbei.

| KISSMER, WILLI (1951-2018) 'The Red Cloth', without year,
Giclée/paper, bottom right. signed by hand in pencil, lower left. num.
4/50, bottom left Dry stamp 'Galerie Dition', HxW: representation
approx. 54 x 31.5 cm, sheet approx. 61x37 cm (72x52 cm with
frame). Signs of age. Framed behind glass (frame slightly bumped).
Certificate from Joachim Penno, Esslingen attached.

120,00 €

1825 1031408 STÖBER, FRANZ XAVER (1795-1858), "La felicitée parfaite",
trinkendes Paar, betitelt und signiert, Rötelzeichnung/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 20x17 cm, Außenmaße Rahmen ca.
37x29 cm. Gebräunt, fleckig, Knickspuren. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. Altersspuren.

| STÖBER, FRANZ XAVER (1795-1858), "La felicitée parfaite",
drinking couple, titled and signed, red chalk drawing/paper, HxW:
Passepartout cutout approx. 20x17 cm, external dimensions frame
approx. 37x29 cm. Browned, stained, crease marks. Framed behind
glass in a passepartout. Signs of age.

150,00 €

2500 1113512 SILBER, "Die fünf Kontinente", 5 x 10 Dollars 2011 der Cook Inseln,
jeweils 1 Unze fein (155,5 Gramm gesamt), in Ausführung Polierte
Platte, dekorativ in einer edlen Holzbox präsentiert, diese mit leichten
Alters- und Gebrauchsspuren

| SILVER, "The Five Continents", 5 x 10 Dollars 2011 of the Cook
Islands, each 1 ounce fine (155.5 grams total), in proof quality,
decoratively presented in a fine wooden box, these with slight signs
of age and wear

ohne Limit



- Seite 52 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2501 1114276 Masterpieces of Crafts - Kathetrale von Sevilla und Notre Dam de
Paris,
zwei Silber Münzen der Cook Inseln 2011, Sterling Silber, jeweils 50
Gramm rau (100 Gramm gesamt), mit durchscheinenden Showteil.

| Masterpieces of Crafts - Cathedral of Seville and Notre Dam de
Paris, two silver coins of the Cook Islands 2011, sterling silver, each
50 grams rough (100 grams total), with translucent show part.

ohne Limit

2502 1114284 Wall Street Investment Silver Collection 2009 mit 7 x 1 Unze hinter
Plexiglas,
aus 7 verschiedenen Ländern.

| Wall Street Investment Silver Collection 2009 with 7 x 1 ounce
behind plexiglass, from 7 different countries.

ohne Limit

2503 1113406 Konrad Adenauer und die Grossen seiner Zeit, SILBER,
5 Feinsilbermedaillen, 246 Gramm fein, teils getönt, in einem Etui mit
Gebrauchsspuren..

| Konrad Adenauer and the greats of his time, SILVER, 5 fine silver
medals, 246 gramm fine, partly tinted, in a case with signs of usage.

ohne Limit

2504 1113298 Mexiko - 1 Kilogramm Libertad, Plata Pura SILBER, 2008,
limitierte Edition in hochedler Aufmachung, Holzdisplay,
ausführliches Verkaufszertifikat.

| Mexico - 1 kilogram Libertad, Plata Pura SILVER, 2008, limited
edition in high quality presentation, wooden display, detailed sales
certificate.

700,00 €

2505 1114292 Mexiko, Libertad 2007, 1 Kg Plata Pura Silber,
Medaille verkapselt (Kapsel kleiner Sprung), mit partieller Tönung, in
edler Aufmachung!

| Mexico, Libertad 2007, 1 Kg Plata Pura silver, encapsulated medal
(capsule small crack), with partial toning, in fine presentation!

750,00 €

2506 1114295 Sacred Art, Republic of Palau, 3 x 10 Dollars 2011,
je mit coloriertem Fenster innerhalb der Münze (dazu zu zwei
Münzen je ein Verkaufszertifikat). Je 50 Gramm Silber (150 Gramm
gesamt), Sterling Silber.

| Sacred Art, Republic of Palau, 3 x 10 Dollars 2011, each with
coloured window inside the coin (two coins come with a certificate of
sale). Each 50 grams silver (150 grams total), sterling silver.

ohne Limit

2507 1114309 Australian KOALA Gold and Silver Series,
bestehend aus 4 Münzen, 1 Unze, 1/10 Unze und 1/25 Unze Gold
(gesamt ca. 35,45 Gramm Gold fein), sowie 1 Unze Silber.
wundervolle, wertige Aufmachung,

| Australian KOALA Gold and Silver Series, consisting of 4 coins, 1
ounce, 1/10 ounce and 1/25 ounce of gold (total approx. 35.45 grams
of fine gold), as well as 1 ounce of silver. wonderful, valuable
presentation,

2.000,00 €
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2508 1114314 MILLENNIUM Calendar 2000, mit 12 verschiedenen Monats
Kookaburra Münzen aus Australien, 12 Unzen SILBER.

| MILLENNIUM Calendar 2000, with 12 different monthly Kookaburra
coins from Australia, 12 ounces SILVER.

200,00 €

2509 1114498 Australien - 30 Dollars 2000 Lunar Serie mit DIAMANTaugen, 1
Kilogramm SILBER,
seltenere, colorierte Variante.

| Australia - 30 Dollars 2000 Lunar series with diamond eyes, 1
kilogram SILVER, rarer, colored variant.

1.100,00 €

2510 1114698 Australien - One Dollar Commonwealth Coat of Arms 2008, SILBER,
1 Unze fein, mit Farbapplikationen, Verkaufszertifikat und originales
Etui (Gebrauchsspuren). BU, Auflage nur 6.611 Stück.

| Australia - One Dollar Commonwealth Coat of Arms 2008, SILVER,
1 oz fine, with color applications, sales certificate and original case.
BU, mintage only 6,611 pieces.

ohne Limit

2511 1114700 Astrologische Lunar Serie Australien 1998/2009, mit den
Tierkreiszeichen des
chinesischen Kalenders, Sterling Silber,12 x je ca. 31,45 Gramm fein,
gut 375 Gramm fein, Vergoldungen, in den originalen Etuis.

| Astrological Lunar Series Australia 1998/2009, with the zodiac signs
of the Chinese calendar, sterling silver, 12 x each approx. 31.45
grams fine, gold-plated, in the original cases.
375,00g,

300,00 €

2512 1114701 Australien, Silver Dollar 1999, Kookaburra, mit
Privy Mark (Souvereign Motiv) in Vergoldung, 1 Unze Silber, in Metall
Etui, Nummer 1382 von 5000.

| Australia, Silver Dollar 1999, Kookaburra, with Privy Mark
(souvereign motif) in gold plating, 1 ounce silver, in metal case,
number 1382 of 5000.

ohne Limit

3000 1110685 DAUM NANCY / CHARLES RANC, Jugendstil Tischleuchte,
um 1925, farbloser, satinierter Glasschirm mit
Pulvereinschmelzungen und Signatur „Daum Nancy France“,
Bronzeschaft in Schwanenform am Fuß gestempelt „C. Ranc“. H: 37
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Elektrik veraltet.

| DAUM NANCY / CHARLES RANC, Art Nouveau table lamp, c.
1925, colourless, satin-finished glass shade with powder meltings
and signature "Daum Nancy France", bronze shaft in swan shape at
the base stamped "C. Ranc". H: 37 cm. Slight signs of age and use,
outdated electrics.

260,00 €
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3001 1111251 EDELE TABATTIERE LOUIS XV,
Frankreich um 1725/30, runder Schildpattkorpus unten mit geprägter
Verzierung, oben eine Montur mit Klappdeckel aus Silber, im
Zentrum das Königsportrait „LUDOICUS XV REX
CHRISTIANISSIMUS, gerahmt von verschiedenen versinnbildlichten
Segenswünschen und im unteren Teil das gekrönte Französische
Wappen. D: 7,5 cm. Starke Alters- und Gebrauchsspuren, Montur mit
Lötstelle.

| NOBLE TABATTIERE LOUIS XV, France, circa 1725/30, round
tortoiseshell body with embossed decoration at the bottom, silver
mount with hinged lid at the top, in the centre the royal portrait
"LUDOICUS XV REX CHRISTIANISSIMUS, framed by various
allegorical blessings and the crowned French coat of arms at the
bottom. D: 7.5 cm. Significant signs of age and wear, mount with a
soldered joint.

150,00 €

3002 973011 SCHERE AUS BEIN, 19. Jh.,
Schere mit Griffen in Form von Pfauen, L: 12,5 cm. Altersspuren,
rest.

| BONE SCISSORS, 19th century, Scissors with handles in the
shape of peacocks, l: 12.5 cm. Traces of age, rest.

ohne Limit

3003 973012 DREI SCHEREN IM ETUI, 19. Jh.,
wohl England, um 1850, Schmiedeeisen im Originaletui mit Samt, L:
16,5 cm. Altersspuren, Etui besch.

| THREE SCISSORS IN A CASE, 19th century, probably England, c.
1850, wrought iron in original case with velvet, l: 16.5 cm. Signs of
age, case dam.

ohne Limit

3004 1111853 SCHMUCK ZUR SILBERHOCHZEIT
20. Jh., Metall versilbert, Kopfschmuck für eine Braut zur
Silberhochzeit, der Kranz besteht aus einem schmalen Metallreifen,
an den in regelmäßigen Abständen nachgebildete Myrtenzweige aus
dem gleichen Material angelötet wurden, dazu Brosche und
Anstecknadel für den Bräutigam, originales Etui.

| JEWELLERY FOR A SILVER WEDDING
20th century, silver-plated metal, headdress for a bride for a silver
wedding, the wreath consists of a narrow metal hoop to which replica
myrtle branches of the same material were soldered at regular
intervals, plus brooch and pin for the groom, original case.

150,00 €



- Seite 55 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3005 1111863 NAPOLEON III-TANTALUS MIT BOULLE MARKETERIE
Frankreich, um 1860/70, rechteckiger Holzkorpus mit geschwungener
Front, reich an Messingeinlagen, aufklappbare Seitenwände,
innenseitig mit Träger für Likörfußgläser und Likörkaraffen, HxBxT:
26/33/24 cm. Alters-und Gebrauchsspuren, Gläser und Karaffen
fehlen.

| NAPOLEON III-TANTALUS WITH BOULLE MARKETERIE
France, c. 1860/70, rectangular wooden body with curved front, richly
inlaid with brass, hinged sides, inside with support for liqueur foot
glasses and liqueur carafes, hxwxd: 26/33/24 cm. Signs of age and
use, glasses and carafes missing.

150,00 €

3006 1112158 PAAR FIGÜRLICHE BRONZEBESCHLÄGE
Frankreich, Anfang 20.Jh., Bronze gegossen, halbplastische
Darstellung zweier Amorettenfiguren auf Barocksockel, HxB: 25/22
cm. Altersspuren.

| PAIR OF FIGURATIVE BRONZE FITTINGS
France, early 20th century, cast bronze, semi-plasticised depiction of
two cupid figures on a baroque base, hxw: 25/22 cm. Traces of age.

100,00 €

3007 1112205 Mineralien und Farbsteine in einer gebrauchten
Geldkassette, teils handelt es sich wohl um ehemalige Auktionslose
eines anderen Auktionshauses. Am besten besichtigen.

| Minerals and coloured stones in a used cash box, some of which
are probably former auction lots from another auction house. Best
inspected.

ohne Limit

3008 1112312 KONVOLUT religiöse Utensilien und kleine Kanne, 19. Jh.,
Metall, tlw. versilbert, 1.) kleines Standkreuz mit Reliquienbehälter, H:
ca. 22 cm; 2.) Abendmahlskännchen (Vino) auf Tablett, Kupfer
versilbert; 3.) Paar Abendmahlskännchen; 4.) Hängeampel, Metall,
tlw. durchbrochen gearbeitet, H: Korpus ca. 23 cm; 5.) Kleine Kanne,
Kupfer innenverzinnt, ebonisierter Holzhenkel, H: ca. 15,5 cm. Je
Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. berieben, Dellen, Druckstellen,
kleine Reparaturstellen.

| LOT of religious utensils and small jug, 19th century, metal, partly
silver-plated, 1.) small cross with reliquary container, H: approx. 22
cm; 2.) Communion jug (Vino) on a tray, silver-plated copper; 3.) Pair
of communion pots; 4.) Hanging basket, metal, partly openwork, H:
body approx. 23 cm; 5.) Small jug, internally tinned copper, ebonized
wooden handle, H: approx. 15.5 cm. Depending on age and wear,
partly rubbed, dents, pressure marks, small repair spots.

ohne Limit

3009 1112374 PAAR DELFINLEUCHTER,
frühes 19. Jh., vergoldetes Messing auf einer querstrukturierten
Marmorbasis. H: 21 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| PAIR OF DOLPHIN CANDLESTICKS,
early 19th century, gilded brass on a cross-structured marble base.
H: 21 cm. Signs of age and wear.

200,00 €
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3010 1112410 BODENLAMPE,
20. Jh., über einem bronziertem Metallfuß stehender Lampenschirm
aus Alabaster. HxD: 61/30 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| FLOOR LAMP, 20th century, alabaster lampshade standing over a
bronzed metal base. HxD: 61/30 cm. Signs of age and use.

260,00 €

3011 1112412 PAAR WANDAPPLIKEN, CRISTALLERIES DE COMPIÈGNE,
Satinierter Glasschirm an der Seite in der Pressform signiert:
„Degue“ in V-förmiger Wandmontur aus beschichtetem Stahl. HxBxT:
40/27/14 cm. Leichte Altersspuren, Glasschirme im Bereich der
Wandhalterung part. gechipt.

| PAIR OF WALL APPLIQUES, CRISTALLERIES DE COMPIÈGNE,
Satin glass shade signed on the side in the mould: "Degue" in
V-shaped wall mounting made of coated steel. HxWxD: 40/27/14 cm.
Slight signs of age, glass shades partially chipped in the area of the
wall mount.

260,00 €

3012 1112415 TISCHLAMPE IN DER ART BRADLEY & HUBBARD
MANUFACTURING COMPANY,
1920er-30er Jahre, auf Holzbasis gefuster gusseiserner Standring,
darüber ein brüziertes Metallgestell gefüllt mit marmorierten
Glasscheiben. HxD: 60/40 cm. Altersspuren, funktionstüchtig,
ergänzt.

| TABLE LAMP IN THE ART BRADLEY & HUBBARD
MANUFACTURING COMPANY,
1920s-30s, cast-iron stand ring on a wooden base, above a
burnished metal frame filled with marbled glass panes. HxD: 60/40
cm. Signs of age, functional, replaced.

130,00 €

3013 1112417 TISCHLAMPE IN DER ART BRADLEY & HUBBARD
MANUFACTURING COMPANY,
70er/80er Jahre, durch gusseisernen Standring gefusstes,
bronziertes Metallgestell, der Schirm gefüllt mit marmorierten
Glasscheiben. HxD: 60/40 cm. Altersspuren, funktionstüchtig,
ergänzt.

| TABLE LAMP IN THE ART BRADLEY & HUBBARD
MANUFACTURING COMPANY,
70s/80s, bronzed metal frame supported by a cast-iron base ring, the
shade filled with marbled glass panes. HxD: 60/40 cm. Signs of age,
functional, replaced.

130,00 €

3014 1112915 KAISERZEITLICHES SOLITAIRE SPIEL IN FORM DES EISERNEN
KREUZES,
um 1914-18, Holz schwarzgefasst auf vier kleinen Standbeinen mit
zugehörigen Pins aus gedrechseltem Bein. BxT: 14/14 cm, Pinhöhe
ca.: 3,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, ein Pin beschädigt.

| IMPERIAL SOLITAIRE GAME IN THE SHAPE OF THE IRON
CROSS, c. 1914-18, black painted wood on four small legs with
matching pins of turned bone. WxD: 14/14 cm, pin height approx. 3.5
cm. Signs of age and wear, one pin damaged.

150,00 €
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3015 1112916 REUGE MUSIC, Zigarettenspender mit Spieluhr,
Onyxgehäuse mit figürlichem Abschluss, im unteren Teil eine
Mechanik zum öffnen und schließen der sechs Türen im Rundel,
dazu spielt das Spielwerk Lara's Theme aus Dr. Schiwago (Mechanik
überholungsbedürftig). HxD: 35/17 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Mechanik überholungsbedürftig.

| REUGE MUSIC, cigarette dispenser with music box, Onyx case with
figural finial, the lower part with a mechanism for opening and closing
the six doors in the roundel, the musical mechanism plays Lara's
Theme from Dr Zhivago (mechanism in need of overhaul). HxD:
35/17 cm. Signs of age and wear, mechanism in need of overhaul.

200,00 €

3016 1113087 PAAR FIGÜRLICHE BRONZEBESCHLÄGE,
Frankreich, Anfang 20.Jh., Bronze gegossen, halbplastische
Darstellung Meerjungfrau und Triton auf Barocksockel, H: ca. 35 cm.
Altersspuren.

| PAIR OF FIGURATIVE BRONZE FITTINGS, France, early 20th
century, cast bronze, semi-plasticised depiction of a mermaid and
Triton on a baroque base, h: approx. 35 cm. Traces of age.

100,00 €

3017 1113155 KOPF EINER PROZESSIONSFAHNE,
Bayern, 18.Jh., Öl auf Blech, beidseitig bemalt, H: ca. 35 Alters-und
Gebrauchsspuren.

| HEAD OF A PROCESSIONAL BANNER, Bavaria, 18th century, oil
on sheet metal, painted on both sides, h: approx. 35 Signs of age
and use.

130,00 €

3018 1113983 Paar Faune als Buchstützen
aus Bronze auf grüner Marmorplinthe, HxbxT: 12x13x9 cm.

| Pair of fauns as bookends made of bronze on a green marble plinth,
HxWxD: 12x13x9 cm.

130,00 €

3019 1113992 Gemischtes Konvolut 6-tlg:
1.) Tablett, 35x23 cm. 2.) Böhmischer Glaspokal, H: 12,5 cm. 3.)
Opernglas aus Messing und Perlmutt. 4.) Handspiegel mit Mosaik, L:
ca. 20 cm. 5.) Satz Bechergewichte aus Messing, H: 4,5 cm. 6.)
Vitrinenobjekt Schatulle aus Metall in Form einer barocken
Kommode, HxB: 10x12 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

| Mixed lot of 6 pieces: 1.) Tray, 35x23 cm. 2) Bohemian glass goblet,
h: 12.5 cm. 3) Brass and mother-of-pearl opera glasses. 4.) Hand
mirror with mosaic, l: approx. 20 cm. 5.) Set of brass cup weights, h:
4.5 cm. 6.) Display case object, metal casket in the shape of a
baroque chest of drawers, HxW: 10x12 cm. Signs of age and use,
dam.

100,00 €
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3020 1113994 Historische Nähmaschine des 19. Jahrhunderts
Taylor's Patent, Fa. Lippmann&Lind, Hamburg, ca. 1878. Alters- und
Gebrauchsspuren, funktionstüchtigkeit nicht überprüft. (vergleiche
Nähmaschinen-Museum, Augsburg)

| Historical sewing machine from the 19th century aylor's Patent,
Lippmann&Lind, Hamburg, ca. 1878. Signs of age and wear,
functionality not checked. (see Sewing Machine Museum, Augsburg)

100,00 €

3021 1114082 TASCHENUHRSTÄNDER "Mädchen"
Bronze, hinten bezeichnet B. Zach (Bruno Zach 1891-1945), auf
Marmorsockel, H: 19 cm.

| POCKET WATCH STAND "Girl"
Bronze, inscribed on the back B. Zach (Bruno Zach 1891-1945), on
marble base, h: 19 cm.

100,00 €

3022 1114102 NACHBILDUNG EINER BYZANTINISCHEN REISEIKONE
Neuzeitliche Reiseikone, Kopie nach einer Ikonenvorlage,
Kupfer/Messing-Treibarbeit, untere Vorderseite mit einer unleserlich
eingravierten Signatur, HxB: 10/8,5 cm. Alterspuren.

| REPLICA OF A BYZANTINE TRAVELLING ICON
Modern travelling icon, copy after an icon template, copper/brass
chasing, lower front with an illegible engraved signature, hxw: 10/8.5
cm. Traces of age.

ohne Limit

3023 1114207 Kommödchen im Louis XVI-Stil.
Ovale, dreischübige Kommode aus Holz mit Intarsieneinlagen und
Messingrahmen mit durchbrochener Galerie. Die Schubladen haben
Messinggriffe und an den vier Seiten befinden sich
Bronzeapplikationen, HxBxT: 74,5x43x32 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, leichte Furnierschäden.

| Commode in the Louis XVI style. Oval, three-drawer small
commode, made from wood with marquetry inlays and brass frame
with openwork gallery. The drawers have brass handles and there are
bronze applications on four sides, HxWxD: 74.5x43x32 cm. Traces
due to age and use, light veneer damage.

280,00 €

3024 1114247 Klapptisch aus Metall,
messingfarben nach Art des Jugenstil, H: 82 cm (ausgeklappt
HXBxT: 82x60x37,5 cm). Gebrauchsspuren.

| Metal folding table, brass-coloured in the Art Nouveau style, h: 82
cm (folded out HXWxD: 82x60x37.5 cm). Signs of use.

280,00 €

3025 1114256 Tischlampe mit Metallschirm,
dreiflammig elektrifiziert, H: 53 cm. Gebrauchsspuren, besch.

| Table lamp with metal shade, three-light electrified, h: 53 cm.
Traces of use, dam.

280,00 €
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3026 1114260 Tischlampe mit Metallschirm,
in der Art einer Bouillotte Lampe, aus Messing mit gelbem
Metallschirm, dreiflammig elektrifiziert, H: 58 cm, Gebrauchsspuren,
besch.

| Table lamp with metal shade, in the style of a Bouillotte lamp, made
of brass with yellow metal shade, three-light electrified, h: 58 cm,
signs of use, dam.

280,00 €

3027 1114349 Paar dekorative Obelisken
in Steinoptik, H: 61 cm. Altersspuren, besch.

| Pair of decorative obelisks in stone look, h: 61 cm. Traces of age,
dam.

180,00 €

3028 1114382 Origineller Couchtich aus Holz,
farbig gefasst, mit formatgroßem Innenfach und Klappdeckel in Form
zweier alter Bücher, HxBxT: 33x56x71,5 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.

| Original wooden coffee table, coloured, with large inner
compartment and hinged lid in the shape of two old books, hxwxd:
33x56x71.5 cm, signs of age and wear, dam.

280,00 €

3029 1114485 Steine, über 3 kg. schwere Steinplatte mit versteinerten Orthoceras
(versteinerter Tintenfisch), Mineralienstufe und weiteren, kleineren
Erwerbungen bei einem anderen Auktionshaus, darunter kleiner
Quarz mit Goldflimmer.

| Stones, stone slab weighing over 3 kg. with fossilized Orthoceras
(fossilized octopus), mineral specimen and other smaller acquisitions
from another auction house, including small quartz with gold glimmer.

ohne Limit

3030 1114563 Stellschirm im ROKOKOSTIL mit Gemälden von V. MARTIN, spätes
19./frühes 20. Jh.,
zweiteiliger Stellschirm mit je einem Gemälde: galante Szenen nach
Vorbild Francois Bouchers, je signiert 'V. Martin', Öl/Leinwand, HxB:
je ca. 87x64 cm, die scharnierten Rahmen: Holz stuckiert und
vergoldet, mit Voluten und floraler Zier, HxB: Außenmaße je ca.
123x74 cm (geöffnet ca. 123x148 cm). Alters- und Beriebspuren, die
Gemälde craqueliert und restauriert, die Rahmen part. leicht
beschädigt, Fassung berieben/kleine Farbabplatzer.

| Screen in Rococo style with paintings by V. MARTIN, late 19th/early
20th century, two-part screen with one painting each: gallant scenes
after on Francois Boucher, each signed 'V. Martin', oil/canvas, HxW:
each approx. 87x64 cm, the hinged frames: Wood stuccoed and
gilded, with volutes and floral decoration, HxW: outer dimensions
approx. 123x74 cm each (opened approx. 123x148 cm). Signs of age
and wear, the paintings craquelled and restored, the frames partially
slightly damaged, the frame rubbed/small colour chips.

380,00 €
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3031 667216 Zierei aus Holz. 20. Jh.,
umlaufend bemalt mit einer Küstenlandschaft, im Mittelpunkt eine
dreimastige Fregatte des 18. Jhs., sign. ROBUCHON, H: ca. 20 cm.
KP umgerechnet ca. 800.-€.

| Decorative wooden egg. 20th cent., painted all around with a coastal
landscape, in the centre a three-masted frigate of the 18th century,
sign. ROBUCHON, h: approx. 20 cm. Price converted approx. 800.-€.

150,00 €

3032 1114716 PARAVENT Jugendstil um 1915,
dreiteiliger Stellschirm in Metall, schwarz lackiert, mit
Flusslandschaften, Blumengirlanden und Schwänen bemalt, HxB:
geschlossen ca. 137x48 cm, geöffnet ca. 137x133 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Kratzer und Berieb, part. Lackabplatzer.

| PARAVENT Art Nouveau c. 1915, three-part metal screen, painted
black, painted with river landscapes, flower garlands and swans,
HxW: closed approx. 137x48 cm, open approx. 137x133 cm. Signs of
age and wear, scratches and rubbing, part. Paint chipped.

340,00 €

3033 1102583 2 Filmplakate: JOHN LENNON & MICHAEL CRAWFORD in 'How I
won the war', 1968,
1 x Australische Ausgabe, HxB: ca. 110x33 cm (114,5 x 37 mit
Rahmen), ZERTIFIKAT anbei, 1 x Belgische Ausgabe, HxB: ca.
36x48 cm (43 x 53 mit Rahmen). Je Altersspuren, gebräunt, Plakate
geknickt. Je mit verglastem Rahmen (Rahmen leicht bestoßen).

| 2 movie posters: JOHN LENNON & MICHAEL CRAWFORD in 'How
I won the war' 1968, 1 x Australian edition, HxW: approx. 110x33 cm
(114.5 x 37 with frame), CERTIFICATE enclosed, 1 x Belgian edition,
HxW: approx. 36x48 cm (43 x 53 with frame). Each shows signs of
age, browned, posters creased. Each with a glazed frame (frame
slightly bumped).

100,00 €

3034 1102597 JOE COCKER, "I can stand a little rain", LP mit signiertem
Albumcover, 1974,
Cube Records Ltd., London, HxB: ca. 31 x 31 cm (42,5 x 42,5 cm mit
Rahmen). Alters- und Gebrauchsspuren, Cover und Innenhülle part.
beschädigt. Hinter Glas gerahmt (Rahmen bestoßen). ANBEI
Echtheitszertifikat von Joachim Penno, Esslingen.

| JOE COCKER, "I can stand a little rain", LP with signed album
cover, 1974, Cube Records Ltd., London, HxW: approx. 31 x 31 cm
(42.5 x 42.5 cm with frame). Signs of age and wear, the cover and
inner sleeve part. damaged. Framed behind glass (frame chipped).
ATTACHED certificate of authenticity from Joachim Penno,
Esslingen.

280,00 €

3300 673892 Orientteppich. IRAN, 20. Jh., 209x123cm.
geometrisch gemustertes Innenfeld mit zentraler elfenbeinweisser
Raute und entsprechenden Eckfüllungen. in Rottönen gehaltener
Bordürenrahmen.

| Oriental carpet. IRAN, 20th century, 209x123 cm. Geometrically
patterned central field with a central ivory and white diamond pattern
and corresponding corner fillings.

100,00 €
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3301 1113383 Wandbehang im Rokokostil,
mit Darstellung eines Galanten Paares zu Pferde auf einer Jagd
imTroubadour-Stil,
bezeichnet 'àprès C.Detti' (nach Cesare-Auguste Detti), 190x125 cm.
Altersspuren.

| Rococo style wall hanging, with a depiction of a gallant couple on
horseback on a hunt in the troubadour style,
labelled 'àprès C.Detti' (after Cesare-Auguste Detti), 190x125 cm.
Traces of age.

ohne Limit

3302 1113822 Orientteppich. IRAN, 1970er Jahre, 292x192 cm.
Der hellblaue Mittelfeldteppich ist mit Spiralrankwerk und dazwischen
eingestellten Tieren gemustert. Die grüne Hauptbordüre ist mit
Palmetten und Rankwerk durchgemustert. Signierte Knüpfarbeit.
Alters- und Gebrauchsspuren, alte Mottenschäden im Bereich des
roten Abschlußstreifens. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. IRAN, 1970s, 292x192 cm. The light blue field is
patterned with spiral tendrils and interspersed animals. The green
main border is patterned throughout with palmettes and foliage.
Signed knotted work. Signs of age and wear, old moth damage in the
area of the red border stripe. NO SHIPPING TO THE USA

700,00 €

3303 1113824 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 21. Jh., 230x169 cm.
Das rote Mittelfeld zeigt ein filigranes Blütenmuster. Die wollweisse
Hauptbordüre ist mit einem floralen Wellenmuster durchgemustert.
Alters- und Gebrauchsspuren. Erworben 2011 in der Türkei zum
Preis von 6000.-€.

| Oriental silk carpet. HEREKE, 21st century, 230x169 cm. The red
field shows a filigree floral design. The woollen white main border is
patterned throughout with a floral wave design. Signs of age and
wear. Acquired in Turkey in 2011 at a price of €6000.

800,00 €

3304 1113963 Orientteppich aus Seide. HEREKE-CINAR, 20. Jh., 51x67 cm.
Bildteppich mit Abendmahl-Darstellung. Breite schwarze und
ornamental verzierte Bordüre. 1.000.000 Knoten pro qm. Im Rahmen
(80x89 cm), besch.

| Oriental silk carpet. HEREKE-CINAR, 20th century, 51x67 cm.
Tapestry depicting the Last Supper. Wide black and ornamentally
decorated border. 1,000,000 knots per square metre. In a frame
(80x89 cm), dam.

460,00 €

3305 1113965 Orientteppich aus Seide. HEREKE-ÖZIPEK, 20. Jh., 24x36 cm.
Bildteppich mit Darstellung einer Jagdszene. Die hellbraune Bordüre
ist mit Floralrankwerk durchgemustert. 1.690.000 Knoten pro qm. Im
Rahmen (51x55,5 cm), besch.

| Oriental silk carpet. HEREKE-ÖZIPEK, 20th century, 24x36 cm. A
tapestry depicting a hunting scene. The light brown border is
patterned throughout with floral foliage. 1,690,000 knots per square
metre. In a frame (51x55.5 cm), dam.

340,00 €
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3306 1113972 Orientteppich. KAYSERI, 20. Jh., 292x197 cm.
Beigefarbener, floral gemusterter Medaillonteppich mit olivgrünem
Zentralmedaillon und entsprechenden Eckfüllungen. Hellolivgrüne,
floral durchgemusterte Hauptbordüre. Knüpfarbeit in erdigen Braun-
und Grüntönen. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Oriental carpet. KAYSERI, 20th century, 292x197 cm.
Beige-coloured, florally patterned medallion carpet with an olive
green central medallion and corresponding corner fillings. Light olive
green, florally patterned main border. Knotted in earthy brown and
green tones. Signs of age and wear.

200,00 €

3307 1063995 Orientteppich. TÄBRIZ fein/PERSIEN, 20. Jh., 392x305 cm.
Ein Herati-Rautenmuster überzieht den gesamten Fond des
Innenfeldes. Durch unterschiedliche farbliche Hinterlegung ist das
Medaillon sowie die Eckviertel herausgearbeitet. Die Bordüre besteht
aus 15 einzelnen Borten mit rotgrundiger Hauptbordüre.
Hochlandschafschurwolle und Seide, 700.000 Knoten pro qm. Alte
Mottenschäden an einer Seite im Bereich des Randstreifens.
Erworben 1993 zum KP von 21.280.-€

| Oriental carpet. TABRIZ fine/PERSIA, 20th century, 392x305 cm. A
Herati diamond pattern covers the entire background of the inner
field. The medallion as well as the corner quarters are worked out by
different color background. The border consists of 15 individual
borders with red-ground main border. Highland sheep wool and silk,
700.000 knots per sqm. Old moth damage on one side in the border
area. Acquired in 1993 for 21.280.-€.

400,00 €

3308 905295 Orientteppich aus Seide. TÜRKEI, 20. Jh., 137x94 cm.
Das Innenfeld ist mit vier kleinen Gebetsfeldern verziert.
Beigefarbene Hauptbordüre, Alters- und Gebrauchspuren
(verschmutzt).

| Oriental silk carpet. TURKEY, 20th century, 137x94 cm. The field is
decorated with four small prayer panels. Beige-coloured main border,
signs of age and wear (soiled).

120,00 €

3309 1114190 Orientteppich aus Seide. GHOM/IRAN, Mitte 20. Jh., 155x104 cm.
Das lachsfarbene Mittelfeld zeigt ein aufsteigendes
Lebensbaummotiv mit Vögeln, Hirschen und einem Fuchs.
Fünffacher Bordürenrahmen mit dunkelblauer Hauptbordüre, die mit
Bäumen, Sträuchern und Tieren durchgemustert ist. Altersspuren,
mit Schlaufen zur Wandaufhängung. Erworben 1977 in Freiburg zum
Kaufpreis von umgerechnet ca. 7000.-€. KEIN VERSAND IN DIE
USA

| Oriental silk carpet. GHOM/IRAN, mid 20th century, 155x104 cm.
The salmon-coloured field shows an ascending tree of life motif with
birds, deer and a fox. Five-panelled border frame with a dark blue
main border patterned with trees, shrubs and animals. Signs of age,
with loops for hanging on the wall. Acquired in Freiburg Germany in
1977 for the equivalent of approx. 7000.-€. NO SHIPPING TO THE
USA

1.000,00 €
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3310 1052091 Teppich. CHINA, 360x245 cm,
unifarben rötlich beige mit zentralem Doppelglück Symbol. Normale
Alters- und Gebrauchsspuren, fleckig.

| Carpet CHINA, 360x245 cm. Plain reddish beige with central double
happiness symbol. Normal signs of age and wear, stained.

300,00 €

3311 1054540 Peking Teppich. CHINA, 300x245 cm.
Beigefarbenes Feld mit dunkelblauer Bordüre, gemustert mit
klassisch chinesischem Muster von einzeln gestreuten
Blütenzweigen, Gebrauchsspuren.

| Peking carpet. CHINA, 300x245 cm. Beige field with dark blue
border, patterned with classical Chinese design of individually
scattered flowering branches, traces of use.

650,00 €

3312 1080196 Orientteppich mit Seide. ISFAHAN/PERSIEN, 273x183 cm, 20. Jh.
Ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen zieren den cremefarbenen
Seidenspiegel. Die dunkelblaue Hauptbordüre zeigt ein florales
Muster mit Palmettten. Normale Alters- und Gebrauchsspuren. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet with silk. ISFAHAN/PERSIA, 273x183 cm, 20th c.,
An elongated central medallion with appendages and corresponding
corner fillings decorate the cream colored ground made of silk. The
dark blue main border shows a floral pattern with palmettes. Normal
traces due to age and use. NO SHIPPING TO THE USA

500,00 €

3313 1082444 Teppich. CHINA, 20. Jh., 270x190 cm.
Der uni-kamelhaarfarbene Medaillonteppich ist umrahmt mit einer
braunen Bordüre, die mit einer zick-zack Borte und wenigen
Floralornameten durchgemustert ist. Wenige Gebrauchsspuren.

| Carpet. CHINA, 20th century, 270x190 cm. The uni camel hair
colored medallion rug is framed with a brown zig-zag border and few
floral ornaments. Few signs of use.

320,00 €

3314 1087117 Orientteppich. 20. Jh., 285x175 cm.
Medaillonteppich mit floral durchgemustertem weinrotem Spiegel. Die
hellbraune Hauptbordüre zeigt ein Muster mit Palmetten, Blüten und
Lanzettblättern. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.b.part. fleckig.

| Oriental carpet. 20th century, 285x175 cm. Medallion carpet with
floral patterned burgundy mirror. Light brown main border shows a
pattern with palmettes, flowers and lancet leaves. Signs of age and
wear, such as part. stained.

280,00 €
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3315 1094101 Peking Teppich. CHINA, 20. Jh., 198x128 cm.
Das beigefarbene Mittelfeld zeigt einige wenige, lose eingestreute
Floralmotive und ein Schmetterling. Auch der breite dunkelblaue
Bordürenrahmen ist mit Blütenzweigen gemustert. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.

| Peking carpet. CHINA, 20th century, 198x128 cm. The beige center
field shows a few loosely interspersed floral motifs and a butterfly.
The wide dark blue border frame is also patterned with floral
branches. Signs of age and wear, dam.

460,00 €

3316 1094105 Peking Teppich. CHINA, 20. Jh., 250x150 cm.
Der beigefarbene Teppich zeigt ein blaues Muster chinesischer
Embleme und Symbole sowie eine dunkelblaue Umrahmung. Alters-
und Gebrauchsspuren, besch.

| Peking carpet. CHINA, 20th century, 250x150 cm. The beige carpet
shows a blue pattern of Chinese emblems and symbols and a dark
blue border. Signs of age and usage, dam.

600,00 €

3317 1094106 Peking Teppich. CHINA, 20. Jh., ca. 235x330 cm.
Der unifarben türkisgrüne Teppich mit beiger Umrahmung zeigt ein
reduziertes Muster von wenigen, filigranen Blütenzweigen. Alters-
und Gebrauchsspuren, besch.

| Peking carpet. CHINA, 20th century, ca. 235x330 cm. The plain
turquoise green carpet with beige border shows a reduced pattern of
few, filigree flowering branches. Signs of age and usage, dam.

750,00 €

3318 1114424 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 150x100 cm.
Altroséfarbener Medaillonteppich mit floral durchgemustertem
Spiegel. Die cremefarbene Hauptbordüre ist mit Blüten und
Palmetten durchgemustert. Alters- und Gebrauchsspuren, insgesamt
dünn und abgelaufen, besch. Erworben in den 1980er Jahren in der
Türkei.

| Oriental silk carpet. 20th century, approx. 150x100 cm. The main
border is patterned with blossoms and palmettes. Signs of age and
wear, overall thin and worn, dam. Acquired in Turkey in the 1980s.

240,00 €

3319 1114536 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., 214x140 cm.
Bildteppich mit überwiegend in Grüntönen gehaltenem Mittelfeld, das
Figuren in einer Landschaft zeigt. Die graue Hauptbordüre ist mit
lebensbaummotiven, Figuren und Tieren durchgemustert. seide auf
Baumwolle. Normale Gebrauchsspuren. Kaufpreis in den 1980er
Jahren von umgerechnet 3950.-€

| Oriental silk carpet. 20th century, 214x140 cm. Tapestry with a
predominantly green field depicting figures in a landscape. The grey
main border is patterned throughout with tree of life motifs, figures
and animals. Silk on cotton. Normal signs of wear. Purchase price in
the 1980s of the equivalent of € 3950.

800,00 €
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3320 1114608 Orientteppich. ABADEH/IRAN, Mitte 20. Jh., 289x207 cm.
Typischer Abadeh-Teppich in rötlichen Tönen geknüpft und mit einer
Rosette im Zentrum sowie einer foramtfüllenden getreppten Raute
und blauen Ecknischen. In Anlehnung an die
Ghaschgai-Nomadenteppiche ist das gesamte Mittelfeld des Abadeh
durchgemustert mit stilisierten Naturmotiven und Ornamenten, wie
Tieren und Pflanzen. Die wollweisse Hauptbordüre ist ebenfalls mit
stilisiertem Rankwerk durchgemustert. (Aufgrund seiner Belastbarkeit
eignet sich der Abadeh-Teppich traditionell für hoch frequentierte
Bereiche im Haus). Alters- und Gebrauchsspuren, besch. Erworben
1973 in Stuttgart. KEIN VERSANDIN DIE USA

| Oriental carpet. ABADEH/IRAN, mid 20th century, 289x207
cm.Typical Abadeh carpet woven in reddish tones and with a rosette
in the centre as well as a stepped diamond filling the entire shape
and blue corner niches. In the style of Ghashgai nomadic carpets, the
entire field of the Abadeh is patterned with stylised natural motifs and
ornaments such as animals and plants. The wool-white main border
is also patterned with stylised tendrils. traces due to age and use,
dam. (Due to its resilience, the Abadeh rug is traditionally suitable for
highly frequented areas in the home). Acquired in Stuttgart in 1973.
NO SHIPPING TO THE USA

100,00 €

3321 1114621 Orientteppich. TÄBRIS/PERSIEN, 20. Jh., 80x60 cm.
Bildteppich mit Darstellung eines stehenden Knaben, der ein
Hündchen in den Armen hält. Die braune Bordüre zeigt ein florales
Wellenmuster. Altersspuren. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. TABRIZ/PERSIA, 20th century, 80x60 cm.
Bildteppich mit Darstellung eines stehenden Knaben, der ein
Hündchen in den Armen hält. Die braune Bordüre zeigt ein florales
Wellenmuster. Traces due to age. NO SHIPPING TO THE USA

260,00 €
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5000 1114100 PORSCHE - Konvolut Medaillen und Plaketten,
darunter: 1 x an Holz montierte Bronzeplakette 'Porsche Trophy'; 1 x
Jubiläumsplakette '50 Jahre Porsche Stuttgart 1931-1981', im
Originaletui, rückseitig Klebestreifen befestigt; 1 x Porschenadel mit
Logo, rückseitig 750 punziert, ca. 4.2 g rau, im Originaletui; 1 x
Porsche-Gedenkmedaille 'Grand Prix Kunskaps Tävling' 1988, im
Originaletui; 1 x Bonzemedaille zum Grand Prix 1986 zum
'Porsche-Mechaniker Langzeit-Quiz', im Originaletui; 1 x
Bronzemedaille zum '1. Internationaler Porsche Service Cup'
1994/95, im Originaletui; 1 x Gedenkmedaille zum 70. Geburtstag
von Dr. Ferry Porsche, 19. September 1979; Des Weiteren: 4 x
Blankplaketten mit Logo, 4 x Stoffapplikationen des Porsche-Logos
und Nadeln, Pins und weiteres mit dem Porsche-Logo. Zusätzlich 3
anderweitige Medaille: 1 x Gedenkmedaille MAN 'Geburtsstätte des
Dieselmotors' 1893-1897/Rudolf Diesel, mit Aufhänger; 1 x Medaille
von Friedrichshafen 'Geburtsstätte der Zeppeline, Sitz der ZF', im
Originaletui; 1 x Medaille mit Motivausschnitt von Männerbeinen in
leicht knieender Position, der in der rechten Hand eine Kugel hält,
ohne weitere Zuordnung, im Originaletui. Erhalten verschieden,
überwiegend vorzüglich, kaum Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Mixed lot of medals and plaques, including: 1 x bronze
plaque 'Porsche Trophy' mounted on wood; 1 x anniversary plaque
'50 years Porsche Stuttgart 1931-1981', in original case, adhesive
strips attached to the back; 1 x Porsche pin with logo, 750 hallmarked
on the back, approx. 4.2 g rough, in original case; 1 x Porsche
commemorative medal 'Grand Prix Kunskaps Tävling' 1988, in
original case; 1 x bonus medal for the Grand Prix 1986 for the
'Porsche-Mechaniker Long-Term Quiz', in original case; 1 x bronze
medal for the '1. International Porsche Service Cup' 1994/95, in
original case; 1 x commemorative medal for the 70th birthday of Dr.
Ferry Porsche, September 19, 1979; Furthermore: 4 x blank plaques
with logo, 4 x fabric applications of the Porsche logo and pins, pins
and more with the Porsche logo. Additionally 3 other medals: 1 x
commemorative medal MAN 'Birthplace of the Diesel Engine'
1893-1897/Rudolf Diesel, with hanger; 1 x medal from
Friedrichshafen 'Birthplace of the Zeppelins, headquarters of ZF', in
original case; 1 x medal with motif cut-out of man's legs in slightly
kneeling position, holding a ball in his right hand, without further
attribution, in original case. In various condition, mostly excellent,
hardly any signs of age or wear.

ohne Limit
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5001 1114141 FUSSBALL - CRISTIANO RONALDO (geb. 1985 in Portugal)
signiertes Real Madrid Trikot hinter Plexiglas gerahmt, darunter 2
Fotodrucke des Fußballers in Aktion sowie eine eingelassene
Plakette mit der Bezeichnung und Datierung: "Personally signed by
Cristiano Ronaldo, Madrid on Febuary 8th, 2012", ICONS -
Hologramm und Nummerierung (22/200), HxL: ca. 89x79 cm. Mit
rückseitig angebrachtem Zertifikat von ICONS (ebenfalls datiert,
signiert). Alters- und Beriebsspuren.

| SOCCER - CRISTIANO RONALDO (born 1985 in Portugal) signed
Real Madrid jersey framed behind plexiglass, including 2 photo prints
of the player in action as well as an embedded plaque with the
inscription and date: "Personally signed by Cristiano Ronaldo, Madrid
on Febuary 8th, 2012", ICONS hologram and numbered (22/200),
hxl: approx. 89x79 cm. With a certificate from ICONS (also dated and
signed) on the back. Signs of age and rubbing.

800,00 €

5002 1114142 FUSSBALL - KAKÁ (geb. 1982 in Brasilien)
signiertes Brasilien-Trikot hinter Plexiglas gerahmt, darunter 2
Fotodrucke des Fußballers in Aktion sowie eine eingelassene
Plakette mit der Bezeichnung und Datierung: "Personally signed by
Kaka, Madrid on April 29th, 2010", ICONS - Hologramm und
Nummerierung (6/200), HxL: ca. 89x79 cm. Mit rückseitig
angebrachtem Zertifikat von ICONS (ebenfalls datiert, signiert).
Alters- und Beriebsspuren.

| SOCCER - KAKÁ (born 1982 in Brazil) signed Brazil jersey framed
behind plexiglass, including 2 photo prints of the footballer in action,
as well as an embedded plaque with the inscription and date:
"Personally signed by Kaka, Madrid on April 29th, 2010", ICONS
hologram and numbered (6/200), hxl: approx. 89x79 cm. With
certificate from ICONS (also dated, signed) on the back. Signs of age
and rubbing.

340,00 €

5003 1114184 FUSSBALL - PÉLÉ (1940-2020)
signierter Fußballschuh von Puma, hinter Kuppelglas gerahmt mit
Fotodruck Pélés in Aktion sowie eingelassener Plakette mit der
Bezeichnung: "Personally signed by Pele", HxL: ca. 48,5x53 cm.
Alters- und Beriebsspuren. Fotodruck verblichen. Acrylkuppel leicht
milchig.

| SOCCER - PÉLÉ (1940-2020) signed soccer shoe by Puma, framed
behind domed glass with a photo print of Pélé in action, as well as an
embedded plaque with the inscription: "Personally signed by Pele",
hxl: approx. 48,5x53 cm. Signs of age and rubbing. Photo print faded.
Acrylic dome slightly milky.

400,00 €
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5004 1114187 FUSSBALL - LIONEL MESSI (geb. 1987 in Argentinien)
signierter Fußballschuh gerahmt hinter Kuppelglas mit Fotodruck
Messis in Aktion sowie eingelassener Plakette mit der Bezeichung
und Datierung: "Personally signed by Lionel Messi, Barcelona on
April 20th, 2012", ICONS - Hologramm und Nummerierung (9/75),
HxL: ca. 48,5x53 cm. Mit rückseitig angebrachtem Zertifikat von
ICONS (ebenfalls datiert, signiert). Alters- und Beriebsspuren.

| SOCCER - LIONEL MESSI (born 1987 in Argentina) signed soccer
boot framed behind dome glass with a photo print of Messi in action,
as well as an embedded plaque with the inscription and date:
"Personally signed by Lionel Messi, Barcelona on April 20th, 2012",
ICONS hologram and numbering (9/75), hxl: approx. 48,5x53 cm.
With certificate from ICONS attached to the reverse (also dated,
signed). Signs of age and rubbing.

280,00 €

5005 1114193 FUSSBALL - KAKÁ (geb. 1982 in Brasilien)
signierter Fußballschuh hinter Kuppelglas gerahmt mit Fotodruck
Kakás in Aktion sowie eingelassener Plakette mit der Bezeichnung
und Datierung: "Personally signed by Kaka, Madrid 29th April 2010",
ICONS - Hologramm und Nummerierung (12/100), HxL: ca. 48,5x53
cm. Mit rückseitig angebrachtem Zertifikat von ICONS (ebenfalls
datiert, signiert). Alters- und Beriebsspuren. Rahmen minmal
bestoßen, partiell Kratzspuren auf der Kuppel.

| SOCCER - KAKÁ (born 1982 in Brazil) signed soccer boot framed
behind dome glass with photo print of Kaka in action, as well as an
embedded plaque with the inscription and date: "Personally signed by
Kaka, Madrid 29th April 2010", ICONS hologram and numbered
(12/100), hxl: approx. 48,5x53 cm. With certificate from ICONS (also
dated, signed) on the back. Signs of age and rubbing. Frame slightly
bumped, partially scratches on the dome.

280,00 €

5006 1114197 FUSSBALL - DIEGO MARADONA (1960-2020)
signierter Fußballschuh ("Diego 10") in Kuppelglas gerahmt, mit
Fotodruck der Fußballlegende sowie eingelassener Plakette mit der
Bezeichnung: "Personally signed by Diego Maradona", HxL: ca.
48,5x53 cm. Alters- und Beriebsspuren.

| SOCCER - DIEGO MARADONA (1960-2020) signed soccer boot
("Diego 10"), framed behind dome glass with a photo print of the
football legend, as well as an inset plaque with the inscription:
"Personally signed by Diego Maradona", hxl: approx. 48,5x53 cm.
Signs of age and rubbing.

260,00 €

5007 1114202 FUSSBALL - Wanduhr Gold,
plastische Ausarbeitung von Stollen Fußballschuhen, in Masse
gegossen, Uhrzeiger am linken Schuh angebracht. Rückseitig
Batteriebox für eine Batterie. Hersteller: Antartidee. L: ca 39 cm.
Kaum Altersspuren. Anbei Zubehör mit Dübel, Schraube und Nagel.

| SOCCER - WALL clock gold, sculptural model of studded football
boots, moulded in the mass, clock hands attached to the left boot.
Battery box for one battery on the back. Manufacturer: Antartidee. L:
approx. 39 cm. Hardly any signs of age. Enclosed accessories with
dowel, screw and nail.

ohne Limit
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5008 1114204 FUSSBALL - Wanduhr Silber,
plastische Ausarbeitung von Stollen Fußballschuhen, in Masse
gegossen, Uhrzeiger am linken Schuh angebracht. Rückseitig
Batteriebox für eine Batterie. Hersteller: Antartidee. L: ca 39 cm.
Kaum Altersspuren. Anbei Zubehör mit Dübel, Schraube und Nagel.

| SOCCER - Wall clock silver, sculptural model of studded football
boots, moulded in the mass, clock hands attached to the left boot.
Battery box for one battery on the back. Manufacturer: Antartidee. L:
approx. 39 cm. Hardly any signs of age. Enclosed accessories with
dowel, screw and nail.

ohne Limit

5009 1114213 FUSSBALL - PELÉ (1940-2020)
signierte Erstausgabe der Autobiografie "Pelé - Why Soccer Matters:
A Look at More Than Sixty Years of International Soccer" mit Brian
Winter, gebundenes Buch mit Echtheitszertifikat von PSA/DNA.
Alters- und Gebrauchsspuren. Einband zusätzlich in Schutzfolie
eingeschlagen.

| SOCCER - PELÉ (1940-2020) signed first edition of the
autobiography "Pelé - Why Soccer Matters: A Look at More Than
Sixty Years of International Soccer" with Brian Winter, hardcover
book with certificate of authenticity from PSA/DNA. Signs of age and
use. Cover additionally wrapped in protective foil.

130,00 €

5010 1114230 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Figur
im Maßstab 1:9 (H: ca. 20 cm) des Herstellers Endurance Ltd. 1996,
Team: Jordan, aus Kunstharz, lose auf Holzunterlage und vor einer
Aluminuimplatte stehend mit der Bezeichnung "Michael Schumacher
- 7 Times Worl Champion" und der Auflistung der "Season by
Season Results", sowie der "F1 Records", rückseitig auf der Kante
mit Filzstift bezeichnet "L.E. 0619". Figur minimale Altersspuren.
Ständer leicht berieben und bestoßen.

| FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER figure in scale 1:9 (h:
approx. 20 cm) by the manufacturer Endurance Ltd. 1996, Team:
Jordan, made of synthetic resin, loose on a wooden base and
standing in front of an aluminium plate with the inscription "Michael
Schumacher - 7 Times Worl Champion" and the list of "Season by
Season Results", as well as the "F1 Records", inscribed with felt-tip
pen on the backside of the stand "L.E. 0619" . Figure with minimal
signs of age. Stand slightly rubbed and bumped.

80,00 €

5011 1114259 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Figur
im Maßstab 1:9 (H: ca. 20 cm), Team: Ferrari, Schumacher am
Denkmal von Juan Manuel Fangio lehnend, komplett aus Kunstharz.
Kaum Altersspuren.

| FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER figure in scale 1:9 (h:
approx. 20 cm) Team: Ferrari, Schumacher leaning against the
monument to Juan Manuel Fangio, made entirely of synthetic resin.
Hardly any signs of age.

80,00 €
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5012 1114288 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Ferrari F2004
signierte 1:12 Nachbildung der Nase "Nose Cone" des legendären
Ferrari F2004 mit dem das Team alle 18 Saisonfahrten der
Weltmeisterschaft von 2004 bestritt,15 davon gewann und Michael
Schumacher somit zum 7. Mal Weltmeister wurde. Hersteller:
AMALGAM, angeschraubt an Metallplakette mit dem Ferrarie
Emblem, Signatur Michael Schumachers und Nummerierung "#6/50".
Alters- und Gebrauchsspuren. Bindung von Nase und Winglets
beschädigt.

| FORMULA 1 - MICHAEL SCHUMACHER Ferrari F2004 signed 1:12
scale replica of the "Nose Cone" of the legendary Ferrari F2004 with
which the team competed in all 18 races of the 2004 World
Championship season, winning 15 of them and Michael Schumacher
thus becoming world champion for the 7th time. Manufacturer:
AMALGAM, screwed to metal plaque with the Ferrari emblem,
Michael Schumacher's signature and numbering "#6/50". Signs of
age and use. Binding of nose and winglets damaged.

260,00 €

5013 1114317 FORMEL 1 - Paddock Pass "Grand Prix de Monaco 2000"
signiert von MICHAEL SCHUMACHER. Der Pass ziert ein Foto der
Formel 1 Rennfahrer Kontrahenten Michael Schumacher und Mika
Häkkinen am Roulette-Reifen. Alters- und Gebrauchsspuren.

| FORMEL 1 - Paddock Pass "Grand Prix de Monaco 2000" signed
by MICHAEL SCHUMACHER. The pass is adorned with a photo of
the Formula 1 racing driver rivals Michael Schumacher and Mika
Häkkinen on the roulette tyre. Signs of age and use.

ohne Limit

5014 1114324 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Ferrari
Differential Tellerrad lose auf ovalem Holzsockel mit Aufkleber des
Ferrari Emblems liegend sowie Signatur von MICHAEL
SCHUMACHER. Alters- und Beriebspuren.

| FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Ferrari Differential disc
wheel loose on an oval wooden base with sticker of the Ferrari
emblem and signature of MICHAEL SCHUMACHER. Signs of age
and rubbing.

400,00 €

5015 1114346 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Ferrari 2001
Pleuel in Acrylblock eingefasst mit Signaturen von u.a. MICHAEL
SCHUMACHER, FERNANDO ALONSO, wohl ROSS BRAWN, als
auch eine weitere Signatur (nicht aufgelöst) auf dem Pleuel selbst
sowie folgende Bezeichnungen aufgedruckt : "61101639" und
"F2001", Aufkleber mit Ferrari Emblem und der Bezeichnung "Biella
2001". Kaum Gebrauchsspuren.

| FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Ferrari 2001 connecting rod
framed in acrylic block with signatures by MICHAEL SCHUMACHER,
FERNANDO ALONSO, probably ROSS BRAWN, among others, as
well as another signature (not resolved) on the connecting rod itself,
as well as the following printed inscription: "61101639" and "F2001",
sticker with Ferrari emblem and the inscription "Biella 2001". Hardly
any signs of use.

340,00 €
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5016 1114399 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Cap
aus der Michael Schumacher Collection "F1 World Champion 2000",
auf dem Schild signiert, bestickt mit dem Logo des Sponsor
Deutsche Vermögensberatung, unter Plastikhaube. Guter Zustand,
sonst ungetragen.

| FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Cap from the Michael
Schumacher Collection "F1 World Champion 2000", signed on the
shield, embroidered with the logo of the sponsor Deutsche
Vermögensberatung, under plastic bonnet. Good condition, otherwise
unworn.

130,00 €

5017 1114405 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Autogramm
Fotodruck von Michael Schumacher im fahrenden Ferrari sowie
Notizzettel von Ferrari mit der Unterschrift von Michael Schumacher
mit rotem Filzstift, HxL: ca. 30x37,5 cm. Im silbernen Passepartout
sowie ein Aufkleber mit dem Ferrari Emblem und Marlboro Logo.
Echtheitszertifikat von F1 Action "Chris Grint UACC #8813" rückseitig
angebracht. Unterschrift verblichen. In Schutzfolie eingeschlagen.

| FORMULA 1 - MICHAEL SCHUMACHER Autograph Photo print of
Michaela Schumacher in a Ferrari as well as a note sheet from
Ferrari with Michael Schumacher's signature with red felt-tip pen, hxl:
ca. 30x37,5 cm. In a silver passe-partout, as well as a sticker with the
Ferrari emblem and Marlboro logo. Certificate of authenticity from F1
Action "Chris Grint UACC #8813" attached to the reverse. Signature
faded. Wrapped in protective film.

ohne Limit

5018 1114495 FUSSBALL - Deutschland Trikot der Fussball Nationalmannschaft
mit Autogrammen der deutschen Nationalspieler u.a. OLIVER KAHN,
KEVIN KURANYI, ARNE FRIEDRICH, BASTIAN
SCHWEINSTEIGER uvm. Vom Länderspiel Deutschland - China am
12.10.2005 in Hamburg, das Deutschland mit 1:0 gewann. Trikot von
ADIDAS mit gesticktem Emblem sowie DFB-Emblem und
Hologramm, HxL: ca. 112x92 cm. Altersspuren. Rahmenkanten
teilweise bestoßen.

| SOCCER - Germany national football team jersey with signatures of
the German national team players OLIVER KAHN, KEVIN KURANYI,
ARNE FRIEDRICH, BASTIAN SCHWEINSTEIGER and many more.
From the international match between Germany and China on 12
October 2005 in Hamburg, which Germany won 1:0. ADIDAS jersey
with embroidered emblem and DFB emblem and hologram, HxL:
approx. 112x92 cm. Signs of age. Frame edges partially bumped.

200,00 €
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5019 1114501 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Cap 2004,
7 Times World Champion Design mit 7 silbernen Streifen auf dem
Schirm für seine 7 Weltmeistertitel, sowie signiert und datiert, Etikett
des offiziellen Michael Schumacher Shops, sowie von Ferrari mit
deren Hologramm. Kaum Altersspuren. Minimal befleckt an einer
Stelle.

| FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Cap 2004, 7 Times World
Champion design with 7 silver stripes on the visor for his 7 world
championship titles, as well as signed and dated, label of the official
Michael Schumacher shop, as well as from Ferrari with their
hologram. Hardly any signs of age. Minimally stained in one place.

130,00 €

5020 1114508 FUSSBALL - VfB Stuttgart Heimtrikot 16/17,
mit den Autogrammen von u.a. KAPITÄN CHRISTIAN GENTNER,
MATTHIAS ZIMMERMANN, ALEXANDRU MAXIM, BENJAMIN
PAVARD uvm., aus der Aufstiegssaison 2016/2017.
Trikot von Puma mit gesticktem Emblem und VfB Logo, links unten
Puma Patch mit Artikelnummer "#09084251", HxL: ca. 93,5x73,5 cm,
hochwertig gerahmt im gebürstetem Aluminiumrahmen mit Glas.
Rückseitig bezeichnet "Zur Erinnerung an unsere wundervolle
Begegnung, Stuttgart 20. Mai 2017" von SAVO SAVIC CREATIVE
COMPANY. Geringe Altersspuren.
Anmerkung: Am letzten Spieltag dieser Saison feierte der VfB in
diesem Trikot am 21.05.2017 gegen den FC Würzburger Kickers mit
einem Sieg (4:1) den deutlichen Wiederaufstieg und die
Zweitliga-Meisterschaft in der ausverkauften Mercedes-Benz-Arena
vor 60.000 Zuschauern.

| FOOTBALL - VfB Stuttgart home jersey 16/17, with the autographs
of, among others, CAPTAIN CHRISTIAN GENTNER, MATTHIAS
ZIMMERMANN, ALEXANDRU MAXIM, BENJAMIN PAVARD and
many more, from the 2016/2017 promotion season. Puma jersey with
embroidered emblem and VfB logo, bottom left Puma patch with item
number "#09084251", HxL: approx. 93.5x73.5 cm, high-quality
framed in a brushed aluminium frame with glass. Inscribed on the
reverse "In memory of our wonderful encounter, Stuttgart 20 May
2017" by SAVO SAVIC CREATIVE COMPANY. Minor traces of age.
Note: On the last matchday of this season, VfB celebrated their clear
re-promotion and second division championship in this jersey on 21
May 2017 against FC Würzburger Kickers with a victory (4:1) in front
of 60,000 spectators in the sold-out Mercedes-Benz Arena.

160,00 €
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5021 1114574 PORSCHE - Konvolut Sammlermodellautos,
bestehend aus:
1.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 GT1 (1997), Metal
1:43, WAP 020 026, in Originalverpackung.
2.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 Cup 3.8, Metal 1:43,
WAP 020 030, in Originalverpackung. Jeweils Alters- und
Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Collector's model car collection, including 1.) Paul's
Model Art/ Minichamps, Porsche 911 GT1 (1997), Metal 1:43, WAP
020 026, in original packaging. 2.) Paul's Model Art/ Minichamps,
Porsche 911 Cup 3.8, Metal 1:43, WAP 020 030, in original
packaging. Signs of age and use in each case.

150,00 €

5022 1114575 PORSCHE - Konvolut Sammlermodellautos,
bestehend aus:
1.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43,
WAP 020 012.
2.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche Carrera Cabriolet, Metal
1:43, WAP 020 081 12.,
3.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche Carrera 4 Cabriolet, Metal
1:43, WAP 020 085 12.
4.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche Carrera 4, Metal 1:43,
WAP 020 083 1.
5.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43,
WAP 020 066 10.
6.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43,
WAP 020 065 10.
7.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43,
WAP 020 013.
Jeweils in Originalverpackung. Jeweils Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Collection of model cars, including: 1.) Paul's Model
Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43, WAP 020 012. 2)
Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche Carrera Cabriolet, Metal
1:43, WAP 020 081 12. 3.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche
Carrera 4 Cabriolet, Metal 1:43, WAP 020 085 12. 4.) Paul's Model
Art/ Minichamps, Porsche Carrera 4, Metal 1:43, WAP 020 083 1. 5.)
Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43, WAP
020 066 10. 6.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa,
Metal 1:43, WAP 020 065 10. 7.) Paul's Model Art/ Minichamps,
Porsche 911 targa, Metal 1:43, WAP 020 013. Each in original
packaging. Signs of age and use in each case.

110,00 €
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5023 1114577 PORSCHE - Konvolut Sammlermodellautos,
bestehend aus:
1.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 GT 2, Metal 1:43,
WAP 020 073 11.
2.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 turbo, Metal 1:43,
WAP 020 063 10.
3.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche Carrera GT, Metal 1:43,
WAP 020 074 11.
4.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 Carrera Cabriolet,
Metal 1:43, WAP 020 037 97.
5.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 550 Spyder, Metal 1:43,
WAP 020 600 15.
6.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche Cayenne S, Metal 1:43,
WAP C20 003 13.
7.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche Cayenne S, Metal 1:43,
WAP C20 004 13.
Jeweils in Originalverpackung. Jeweils Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Collection of model cars, including: 1.) Paul's Model
Art/ Minichamps, Porsche 911 GT 2, Metal 1:43, WAP 020 073 11.
2.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche 911 turbo, Metal 1:43,
WAP 020 063 10. 3.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche Carrera
GT, Metal 1:43, WAP 020 074 11. 4.) Paul's Model Art/ Minichamps,
Porsche 911 Carrera Cabriolet, Metal 1:43, WAP 020 037 97. 5.)
Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche 550 Spyder, Metal 1:43,
WAP 020 600 15. 6.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche
Cayenne S, Metal 1:43, WAP C20 003 13. 7.) Paul's Model Art/
Minichamps, Porsche Cayenne S, Metal 1:43, WAP C20 004 13.
Each in original packaging. Signs of age and use in each case.

110,00 €

5024 1114578 PORSCHE - Konvolut Sammlermodellautos,
bestehend aus:
1.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43,
WAP 020 160 17.
2.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 GT2, Metal 1:43,
WAP 020 001 18.
3.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 turbo, Metal 1:43,
WAP 020 131 16.
4.) Schuco, Porsche Boxster S, Metal 1:43, WAP 020 203 15.
5.) Schuco, Porsche Cayman S, Metal 1:43, WAP 020 301 16.
6.) Schuco, Porsche Cayman, Metal 1:43, WAP 020 300 17.
7.) Schuco, Porsche Boxster, Metal 1:43, WAP 020 200 15.
Jeweils in Originalverpackung. Jeweils Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Collection of model cars, including: 1.) Paul's Model
Art/ Minichamps, Porsche 911 targa, Metal 1:43, WAP 020 160 17.
2.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche 911 GT2, Metal 1:43,
WAP 020 001 18. 3.) Paul's Model Art/ Minichamps, Porsche 911
turbo, Metal 1:43, WAP 020 131 16. 4.) Schuco, Porsche Boxster S,
Metal 1:43, WAP 020 203 15. 5.) Schuco, Porsche Cayman S, Metal
1:43, WAP 020 301 16. 6.) Schuco, Porsche Cayman, Metal 1:43,
WAP 020 300 17. 7.) Schuco, Porsche Boxster, Metal 1:43, WAP
020 200 15. Each in original packaging. Signs of age and use in each
case.

110,00 €
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5025 1114581 PORSCHE - Konvolut Sammlermodellautos,
bestehend aus:
1.) Paul´s Model Art/ Minichamps, Porsche 911 (1994), Metal 1:43,
WAP 020 108 14, in Originalverpackung.
2.) Schuco, Porsche Carrera (Typ 996), 1:43, WAP 020 048 97, in
Originalverpackung.
3.) Schuco, Porsche Boxster, 1:43, WAP 020 028, in
Originalverpackung.
4.) Brumm, Porsche Spyder 550 (1954), 1:43, in Originalverpackung.
5.) Welly, Porsche 911 (50th Anniversary), in Originalverpackung.
6.) FLY Car Model, Porsche 908/3 Targa Florio 1970, 1:32, Ref. C64,
ohne Originalverpackung.
7.) Schuco, Porsche Boxster Porsche, ohne Originalverpackung.
Jeweils Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Collection of model cars, including: 1) Paul's Model
Art/ Minichamps, Porsche 911 (1994), metal 1:43, WAP 020 108 14,
in original packaging. 2) Schuco, Porsche Carrera (Type 996), 1:43,
WAP 020 048 97, in original packaging. 3) Schuco, Porsche Boxster,
1:43, WAP 020 028, in original packaging. 4) Brumm, Porsche
Spyder 550 (1954), 1:43, in original packaging. 5) Welly, Porsche 911
(50th Anniversary), in original packaging. 6) FLY Car Model, Porsche
908/3 Targa Florio 1970, 1:32, Ref. C64, without original packaging.
7) Schuco, Porsche Boxster Porsche, without original packaging.
Signs of age and use in each case.

110,00 €

5026 1114582 PORSCHE - Konvolut Sammlermodellautos,
bestehend aus:
1.) Maisto, Porsche 550 A Spyder 1955, 1:18, ohne
Originalverpackung.
2.) KOVAP Porsche Traktor Diesel Master 419, 1:25, ohne
Originalverpackung.
3.) Porsche Cayenne Präsentationsmodell 2002, auf Sockel
bezeichnet: „Jerez / Cayenne / Launch / November 2002“, mit
Originalverpackung.
Jeweils Alters- und Gebrauchsspuren, Nr.1 und Nr.2 nicht auf
Funktionsfähigkeit überprüft.

| PORSCHE - Collection of model cars, including: 1) Maisto, Porsche
550 A Spyder 1955, 1:18, without original packaging. 2) KOVAP
Porsche Tractor Diesel Master 419, 1:25, without original packaging.
3) Porsche Cayenne presentation model 2002, labelled on base:
"Jerez / Cayenne / Launch / November 2002", with original
packaging. Signs of age and use in each case, no. 1 and no. 2 not
checked for functionality.

ohne Limit
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5027 1114584 PORSCHE - Brieföffner Silber 925,
mit aufgesetztem Miniaturauto (911 Carrera) am Griff. Rückseitig mit
Faksimile-Gravur von Wendelin Wiedeking und einer gravierten
Bezeichnung: „Chefredakteurstreffen 25. Juli 1996 / Hotel am
Wasserturm, Köln“. An der Klinge Herstellerpunze und Silbergehalt
(925). HxB: ca. 19.5 x 2,5 cm. Gewicht: ca. 131 g. Im Original-Etui.
Alters- und Gebrauchsspuren. Dabei Wohlfahrtsmarkensatz 2003/04
mit 10x mal 55-Cent-Marke mit der Abbildung eines
Oldtimer-Porsche (356 B).

| PORSCHE - Letter opener, silver 925, with miniature car (911
Carrera) attached to the handle. On the reverse with facsimile
engraving of Wendelin Wiedeking and an engraved inscription:
"Chefredakteurstreffen 25. Juli 1996 / Hotel am Wasserturm, Köln".
Maker's mark and silver content (925) on the blade. HxW: approx.
19.5 x 2.5 cm. Weight: approx. 131 g. In the original case. Signs of
age and wear. Comes with a set of charity stamps 2003/04 with 10x
55 cent stamps with the image of a vintage Porsche (356 B).

120,00 €

5028 1114585 PORSCHE - Kristallglasradierung 911 (996) Carrera Coupe,
limitiertes Pressegeschenk, das im Rahmen der Präsentation der 911
(996) Facelift Modelle in Murnau im Jahr 2001 an die eingeladenen
Pressemitglieder herausgegeben wurde. HxBxT: ca. 5 x 8 x 5 cm. In
Originalverpackung. Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Crystal glass etching 911 (996) Carrera Coupe, limited
press gift, which was issued to invited members of the press as part
of the presentation of the 911 (996) facelift models in Murnau in
2001. HxWxD: approx. 5 x 8 x 5 cm. In original packaging. Signs of
age and use.

ohne Limit

5029 1114586 PORSCHE - Modell V10 Motor,
auf Podest mit Plakette, hier bezeichnet: „Carrera GT / Paris
Motorshow 2000 / The Louvre Musuem“, HxBxT der Verpackung: 6 x
11 x 11 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
Anmerkung: Das vorliegende Modell war Teil eines Infomaterial-Sets,
dass während der Weltpremiere des Porsche Carrera GT auf dem
Pariser Automobilsalon „Louvre Salon“ im Jahr 2000 an potenzielle
Kunden des Sportwagens ausgegeben wurde.

| PORSCHE - Model V10 engine, on pedestal with plaque, here
labelled: "Carrera GT / Paris Motorshow 2000 / The Louvre Musuem",
HxWxD of packaging: 6 x 11 x 11 cm. Signs of age and use.
Note: This model was part of a set of information material that was
distributed to potential customers of the sports car during the world
premiere of the Porsche Carrera GT at the Paris Motor Show "Louvre
Salon" in 2000.

150,00 €

5030 1114587 PORSCHE - 911 (996) Turbo Design Skizze,
mit Unterschrift von Harm Lagaay (geb. 1946, niederländischer
Automobildesigner). Limitierte Auflage (646 von 911), HxB: 60 x 43,5
cm, in einer Kunststoffrolle. Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - 911 (996) Turbo design sketch, with signature of Harm
Lagaay (born 1946, Dutch automobile designer). Limited edition (646
of 911), HxW: 60 x 43.5 cm, in a plastic roll. Signs of age and wear.

170,00 €
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5031 1114588 PORSCHE - Wandschild "Rally Monte Carlo 1971",
erschienen bei der Markteinführung des Porsche Carrera 4. Mit
Signatur des deutschen Rallyefahrers Walter Röhrl (1947). HxB: ca.
40 x 30 cm. In Originalverpackung. Alters- und Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Wall plaque "Rally Monte Carlo 1971", released at the
market launch of the Porsche Carrera 4, with signature of the
German rally driver Walter Röhrl (1947). HxW: approx. 40 x 30 cm. In
original packaging. Signs of age and use.

ohne Limit

5032 1114590 PORSCHE - Konvolut Anstecknadeln,
40 Stk., Alters- und Gebrauchsspuren, teils noch im verpackten
Zustand.
Dabei Miniatur-Spaten zum Gedenken an den ersten Spatenstich am
7. Februar 2000 des Leipziger Porsche-Werkes. Bezeichnet:
„Porsche / 1. Spatenstich / Werk / Leipzig / 7. Feb. 2000“, rückseitig
Meistermarke des Juweliers Von Hofen, Stuttgart sowie Punzierung
des Silbergehaltes (925). Im Original-Etui. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - Collection of pins, 40 pieces, signs of age and wear,
some still in packaged condition.
Including miniature spade to commemorate the ground-breaking
ceremony for the Leipzig Porsche plant on 7 February 2000.
Inscribed: "Porsche / 1. Spatenstich / Werk / Leipzig / 7. Feb. 2000",
on the reverse master's mark of the jeweller Von Hofen, Stuttgart and
hallmark of the silver content (925). In the original case. Signs of age
and wear.

ohne Limit

5033 1114592 PORSCHE - Konvolut Bücher,
bestehend aus:
1.) Becker, Clauspeter, Warter, Stefan (Hrsg.), Porsche Cayenne,
Bielefeld 2001.
2.) Becker, Clauspeter (Hrsg.), Porsche 911, Stuttgart 1997.
3.) Deiss, Jutta, Brümmer, Elmar, Schloz, Reiner (Hrsg.), Porsche
911, Wahre Werte, Bielefeld 2004.
4.) Brümmer, Elmar, Deiss, Jutta, Schloz, Reiner (Hrsg.), Porsche,
Carrera GT, Stuttgart 2003.
5.) Becker, Clauspeter, Lewandowski, Jürgen, Völker, Herbert
(Hrsg.), Porsche Boxster (2.Aufl.), Bielefeld 2000.
Gebrauchsspuren, teils noch ungeöffnet.

| PORSCHE - Collection of books, including: 1) Becker, Clauspeter,
Warter, Stefan (ed.), Porsche Cayenne, Bielefeld 2001. 2) Becker,
Clauspeter (ed.), Porsche 911, Stuttgart 1997. 3) Deiss, Jutta,
Brümmer, Elmar, Schloz, Reiner (eds.), Porsche 911, Wahre Werte,
Bielefeld 2004. 4) Brümmer, Elmar, Deiss, Jutta, Schloz, Reiner
(eds.), Porsche, Carrera GT, Stuttgart 2003. 5) Becker, Clauspeter,
Lewandowski, Jürgen, Völker, Herbert (eds.), Porsche Boxster (2nd
ed.), Bielefeld 2000.
Signs of use, some still unopened.

ohne Limit
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5034 1114594 PORSCHE - Konvolut Bücher,
bestehend aus:
1.) Upietz, Ulrich (Hrsg.), Porsche Sport 2000, Duisburg 2000.
2.) Vann, Peter (Hrsg.), Augenblicke, 1948, Das offizielle Porsche
Jubiläumsbuch, 1998. Limitierte Ausgabe der Dr. Ing. h.c. F. Porsche
AG, Stuttgart 1998.
3.) Becker, Clauspeter, Lewandowski, Jürgen, Völker, Herbert
(Hrsg.), Porsche Boxster, Bielefeld 1996.
4.) Deiss, Jutta, Brümmer, Elmar, Schloz, Reiner (Hrsg.), Porsche,
Boxster Fantasien, Bielefeld 2005.
Gebrauchsspuren, teils noch ungeöffnet.

| PORSCHE - Collection of books, including: 1) Upietz, Ulrich (ed.),
Porsche Sport 2000, Duisburg 2000.
2) Vann, Peter (ed.), Augenblicke, 1948, Das offizielle Porsche
Jubiläumsbuch, 1998, limited edition published by Dr. Ing. h.c. F.
Porsche AG, Stuttgart 1998. 3) Becker, Clauspeter, Lewandowski,
Jürgen, Völker, Herbert (eds.), Porsche Boxster, Bielefeld 1996. 4)
Deiss, Jutta, Brümmer, Elmar, Schloz, Reiner (eds.), Porsche,
Boxster Fantasies, Bielefeld 2005. Signs of use, some still unopened.

ohne Limit
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5035 1114596 PORSCHE - Konvolut Bücher,
bestehend aus:
1.) Porsche Museum (Hrsg.), Ferry Porsche, 100 Jahre, Ditzingen
2009.
2.) Porsche Museum (Hrsg.), Porsche Ladies, Ditzingen 2010.
3.) Porsche Museum (Hrsg.), Die Autos/ The Cars, Ditzingen 2009.
4.) Porsche Museum (Hrsg.), Porsche, Turbo Stories, Ditzingen
2009.
5.) Porsche Museum (Hrsg.), The 7 magic chapters, Ditzingen (o.J.).
6.) Cotton, Michael, Tribute to Professor Dr. Ferdinand „Ferry“
Porsche, Leusden 1998.
7.) Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, Stuttgart (Hrsg.), Porsche
Geschäftsbericht 1997/1998, Stuttgart 1998.
8.) Deckstein, Ines, Frei, Martin, Das Wendelin Prinzip, Porsche
Comic, Plauen 2002.
9.) Vennekamp, Johannes, Salomon, Peter, Brandstätter, Horst
(Hrsg.), PS Hero, München 2001.
DABEI: DVD „Der Porsche-Weg, Die offizielle Geschichte der Dr. Ing.
h.c. F. Porsche AG“, 2011.
Gebrauchsspuren, teils noch ungeöffnet.

| PORSCHE - Collection of books, including: 1) Porsche Museum
(ed.), Ferry Porsche, 100 Years, Ditzingen 2009. 2) Porsche Museum
(ed.), Porsche Ladies, Ditzingen 2010. 3) Porsche Museum (ed.), Die
Autos/ The Cars, Ditzingen 2009. 4) Porsche Museum (ed.),
Porsche, Turbo Stories, Ditzingen 2009.
5) Porsche Museum (ed.), The 7 magic chapters, Ditzingen (no year).
6) Cotton, Michael, Tribute to Professor Dr Ferdinand "Ferry"
Porsche, Leusden 1998. 7) Dr Ing. h.c. F. Porsche AG, Stuttgart
(ed.), Porsche Annual Report 1997/1998, Stuttgart 1998. 8)
Deckstein, Ines, Frei, Martin, The Wendelin Principle, Porsche
Comic, Plauen 2002. 9) Vennekamp, Johannes, Salomon, Peter,
Brandstätter, Horst (ed.), PS Hero, Munich 2001. INCLUDING: DVD
"Der Porsche-Weg, Die offizielle Geschichte der Dr. Ing. h.c. F.
Porsche AG", 2011. Signs of use, some still unopened.

ohne Limit

5036 1114764 PORSCHE - Modell Panamericana
auf Messingplatte montiert, Verdeck fehlend, Scheiben lose, tlw.
etwas eingedrückt. Auf der Messingplatte graviert: '19.9.89' und
gravierte Signatur von Ferry Porsche. HxBxT mit Platte: 3,5x12,5x6,5
cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Der Porsche Panamericana ist
eine Studie von Porsche. Sie wurde 1989 auf der IAA in Frankfurt am
Main vorgestellt.

| PORSCHE - Model Panamericana mounted on brass plate, missing
soft top, windows loose, partially somewhat dented. Engraved on the
brass plate: '19.9.89' and engraved signature of Ferry Porsche.
HxWxD with plate: 3.5x12.5x6.5 cm. Signs of age and use. The
Porsche Panamericana is a study by Porsche. It was presented at
the IAA in Frankfurt am Main in 1989.

ohne Limit



- Seite 80 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

5037 1095107 FORMEL 1 - MICHAEL SCHUMACHER Replika-Rennanzug
aus festem Nylonstoff und Innenfutter aus Frottee, mit
Originalsignatur auf dem Marlboro-Ferrari Emblem. Hinten am
Kragen eingesticktes Emblem des FIA Karting u.a. bez. 'CIK-FIA
2001/114', Aufnäher des Sponsorships (Marlboro, Shell und
Vodafone). Mit Zertifikat von The Canada Motor Sports aus dem Jahr
2015. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

| FORMULA 1 - MICHAEL SCHUMACHER Replica racing suit made
of strong nylon fabric and terrycloth lining, with original signature on
the Marlboro-Ferrari emblem. Embroidered FIA Karting emblem on
the back of the collar, including 'CIK-FIA 2001/114', sponsorship
patch (Marlboro, Shell and Vodafone). With certificate from The
Canada Motor Sports from 2015. Good condition, slight signs of
wear.

1.200,00 €

5038 1095304 BILLIARD - JEANETTE LEE Konvolut
aus original signierter schwarzer Billiard-Kugel und signiertem
Buchcover des Buches "The Black Widow's Guide to Killer Pool,
Become the Player to beat", New York 2000. Im Buch kopiertes
Zertifikat über die Originalität der Unterschrift auf dem Buchcover.

| BILLIARDS - JEANETTE LEE bundle of original signed black billiard
ball and signed book cover of the book "The Black Widow's Guide to
Killer Pool, Become the Player to beat", New York 2000. Certificate of
originality of the signature on the book cover copied in the book.

ohne Limit

5039 1114771 PORSCHE - Modell 911 Carrera in 925er Sterlingsilber
ca. 173 g Raugewicht, unterseitig punziert 'Sterling 925 REU' und
gravierte Signatur von Ferry Porsche. Mit trapezförmiger Plinthe aus
transparenten Acryl mit Radausbuchtungen, mit Beschriftung 'Der
Betriebsrat - Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG' und klarem
Kunststoffverdeck. Modellauto nicht fest montiert. Annähernder
Maßstab 1:43 (9 cm x 3 cm). Diese Edition war nie im freien Verkauf
erhältlich. HxBxT inklusive Schaukasten: 8x17,5x9,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| PORSCHE - 911 Carrera model in 925 sterling silver. Approx. 173 g
rough weight, stamped 'Sterling 925 REU' on the underside and
engraved signature of Ferry Porsche. With trapezoidal plinth made of
transparent acrylic with wheel recesses, with inscription 'Der
Betriebsrat - Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG' and clear plastic top. Model
car not permanently mounted. Approximate scale 1:43 (9 cm x 3 cm).
This edition was never available for sale. HxWxD including display
case: 8x17.5x9.5 cm. Signs of age and use.

120,00 €
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5040 1095288 RADRENNSPORT - LANCE ARMSTRONG Original
signierter Sattel im gewaltigen Vitrinenrahmen, dazu 4 Fotos und
eingelassene Plakette mit der Beschriftung "Lance Armstrong, Born:
18 September, 1971, Tour de France Winner 1999-2005, US
National Cycling Champion 1993, World Cycling Champion 1993,
Associated Press Male Athlete of the Year 2002-2005". Maße des
Rahmens ca. 78 x 85 cm, Tiefe ca. 14 cm. Äußerlich leicht bestoßen,
Gebrauchsspuren.

| CYCLING RACING - LANCE ARMSTRONG Originally signed
saddle in a huge showcase frame, with 4 photos and embedded
plaque with the inscription "Lance Armstrong, Born: 18 September,
1971, Tour de France Winner 1999-2005, US National Cycling
Champion 1993, World Cycling Champion 1993, Associated Press
Male Athlete of the Year 2002-2005". Dimensions of the frame
approx. 78 x 85 cm, depth approx. 14 cm. Slightly bumped on the
outside, signs of wear.

320,00 €

5041 1095276 MOTORRADSPORT - VALENTINO ROSSI Motorrad Verkleidung,
vorderes Bauteil mit den typisch für Rossi gestalteten Merkmalen mit
der Nummer 46 und der Aufschrift "THE DOCTOR", bezeichnet
Yamaha. Da das Sichtfenster schwarz lackiert ist, gehen wir nicht
von einem in einem Rennen gefahrenen Bauteil aus, sondern von
einem Replika. Ca.50 x 60 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
beschädigt.

| MOTORCYCLING - VALENTINO ROSSI Motorcycle fairing, front
component with the typical Rossi designed features with the number
46 and the inscription "THE DOCTOR", inscribed Yamaha. Since the
viewing window is painted black, we are not assuming that it is a
component that has been used in a race, but that it is a replica.
Approx. 50 x 60 cm. Signs of age and wear, damaged.

320,00 €
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5042 1114777 PORSCHE - Konvolut Feinsilbermedaillen
Diverse Motive. Davon 12 x in Polierter Platte 1962-1973, Avers:
verschiedene Motive mit Porsche-Bezug, rückseitig überwiegend mit
Nennung der Feier- und Sonntage des jeweiligen Jahres. je
1000/1000 Feinsilber, je ca. 20 g Ag fein. Jubiläumsgeschenk für
langjährige Mitarbeiter. Im Originaletui mit roter Samteinlage. Des
Weiteren: 1 x Porsche-Feinsilbermedaille 'Porsche Cayman S' -
'Welcome to the World 2006', PP, ca. 19.5 g Ag fein; 1 x
Porsche-Silbermedaille 'Richtfest Leipzig' 19. Oktober 2001, vz-Stgl.,
835er Silber, ca. 15.7 g Silber fein, 1 x Österreich - 50 Schilling
'Ferdinand Porsche 1875-1951 - 100 Jahre Lohner-Porsche' 2000,
CuNi.

| PORSCHE - Collection of fine silver medals. Various motifs. Of
which 12 x in proof 1962-1973, obverse: various motifs with Porsche
reference, reverse mostly with mention of the holidays and Sundays
of the respective year. 1000/1000 fine silver each, each approx. 20 g
Ag fine. Anniversary gift for long-serving employees. In the original
case with red velvet inlay. In addition: 1 x Porsche fine silver medal
'Porsche Cayman S' - 'Welcome to the World 2006', PP, approx. 19.5
g Ag fine; 1 x Porsche silver medal 'Richtfest Leipzig' October 19,
2001, bullion, 835 silver, approx. 15.7 g silver fine, 1 x Austria - 50
Schilling 'Ferdinand Porsche 1875-1951 - 100 Jahre Lohner-Porsche'
2000, CuNi.

160,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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